Санкт-Петербургский государственный политехнический университет Фундаментальная библиотека



БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

<u>за февраль</u> 2009 года

Санкт-Петербург 2009

Бюллетень новых поступлений за февраль 2009 года

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел каталогизации. Бюллетень новых поступлений за февраль 2009 года. — СПб., 2009. — 91 с.

В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие во все отделы Фундаментальной библиотеки в феврале 2009 года. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан».

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий.

Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название отдела в сокращенном виде (шифр отдела). Список сокращений приводится в «Бюллетене».

Кроме книг в настоящем издании отражены электронные ресурсы монографического уровня — полнотекстовые документы, представленные в электронном каталоге в формате pdf и html, а также базы данных, доступные в феврале. Их перечень приведен после систематического указателя книг.

Отдельно представлены издания Приоритетного национального проекта «Образование», Инновационной образовательной программы Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

В «Бюллетене» отдельно отражены издания, полученные библиотекой в качестве дара.

В конце бюллетеня приведен список периодических изданий, выписанных библиотекой на первое полугодие 2009 года.

Информационный «Бюллетень новых поступлений» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант рассылается в различные отделы библиотеки. Электронная версия отражена на сервере СПбГПУ по адресу:

http://www.unilib.neva.ru/rus/lib

Сокращения

Отпол номиной ниторотуры	ОНЛ
Отдел научной литературы	ОИЛ
Отдел учебной литературы	ОЭРБ
Отдел электронных ресурсов и библиографии Отдел художественной литературы	ОУЛ
Научный читальный зал	H43
Общий читальный зал	043
Центр деловой информации	ЦДИ
Отдел нормативно-технической документации	ОНТД
Отдел каталогизации	Оптд
Отдел комплектования	Оком
Отдел редкой книги	ОНЛ_РК
Отдел краеведческой библиографии	ОКБ
Кабинет истории техники	ОНЛ_Кит
Кабинет курсового и дипломного проектирования ИСФ	ИСФ
Институт международных образовательных программ	ИМОП
Кафедра экспериментальной физики	015
Кафедра физики полупроводников и наноэлектроники	018
Кафедра пластической обработки металлов	035
Кафедра прикладной физики и оптики твердого тела	053
Кафедра физической электроники	056
Кафедра гидроаэродинамики	060
Кафедра радиофизики	063
Кафедра радиотехники	066
Кафедра информационных и управляющих систем	074
Кафедра русского языка	096
Кафедра высшей математики	105
Кафедра экспериментальной физики	109
Факультет иностранных языков	111
Кабинет курсового и дипломного проектирования ТММ	120
Кабинет курсового и дипломного проектирования ММФ	123
Кафедра философии	130
Кабинет транспортных и технологических систем	134
Кабинет курсового и дипломного проектирования ЭлМФ	137
Кабинет курсового и дипломного проектирования ЭнМФ	146
Кабинет автоматики и вычислительной техники	148
Кабинет системного анализа и управления	150
Кабинет гуманитарных наук	155
Кафедра политологии	156
Кафедра истории	158

Кафедра экономики и менеджмента	
Кафедра экономики и менеджмента в машиностроении	
Кафедра физики плазмы	
Институт военного оборудования и безопасности	
Кафедра экологических основ природопользования	
Физико-технический факультет	
Кафедра предпринимательства и коммерции	
Кафедра финансов и денежного обращения	
Юридический факультет	
МВШУ	
Кафедра социологии и права	
Научно-исследовательский отдел факультета медицинской	
физики и биоинженерии	
Кафедра строительства объектов туризма и спорта	

Содержание

Сокращения	4
Общественные науки в целом. (ББК 60)	8
История. Исторические науки. (ББК 63)	8
Экономика. Экономические науки. (ББК 65)	13
Политика. Политические науки. (ББК 66)	17
Военная наука. Военное дело. (ББК 68)	17
Культура. Культурное строительство. (ББК 71)	18
Образование. Педагогические науки. (ББК 74)	18
Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)	19
Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография. (ББК 78)	19
Языкознание. (ББК 81)	
Фольклор. Фольклористика. (ББК 82)	22
Литературоведение. (ББК 83)	22
Художественная литература. (ББК 84)	23
Искусство. Искусствознание. (ББК 85)	25
Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)	26
Философские науки. (ББК 87)	26
Психология. (ББК 88)	27
Литература универсального содержания (ББК 9)	27
Стандартизация продукции, процессов, мер, весов и времени. Метрология. (УДК 006).	28
Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)	28
Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (У)	ДК
50)	32
Математика. (УДК 51)	33
Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)	35
Физика. (УДК 53)	
Механика. (УДК 531)	38
Гидромеханика. (УДК 532)	38
Механические колебания. Акустика. (УДК 534)	39
Оптика. (УДК 535)	39
Термодинамика. (УДК 536)	39
Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)	40
Физика конденсированного состояния. (УДК 538.9)	40
Строение материи. (УДК 539)	40
Химия. (УДК 54)	
Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)	42
Биологические науки. (УДК 57)	43
Медицина. (УДК 61)	
Инженерное дело. Техника в целом. Черчение. (УДК 62)	44
Испытание материалов. Общая энергетика. (УДК 620)	
Общее машиностроение. (УДК 621)	
Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. (УДК 621.039)	47
Тепловые двигатели в целом. Паровые машины. Паровые котлы. (УДК 621.1)	48
Электротехника. (УДК 621.3)	
Радиоэлектроника. (УДК 621.37)	
Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника.	
Ускорители частиц. (УДК 621.38)	51
Электросвязь. Техника электросвязи. (УДК 621.39)	51
Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). (УДК 621.4)	
Технология машиностроения Экономика машиностроения (УЛК 621 7)	

Объемное деформирование. Прокатка, прессование, выдавливание, волочение и другие	
виды обработки давлением (кроме ковки и штамповки). (УДК 621.77)5	53
Соединение материалов сваркой, пайкой и склеиванием. Хранение и складирование.	
Упаковка и упаковочные средства. (УДК 621.79)	53
Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно-транспортное	
оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)	53
Строительное дело. (УДК 624)	55
Дороги. Железные дороги. Железнодорожное строительство. Автомобильные дороги.	
Дорожное строительство. (УДК 625)	
Гидротехническое строительство. Строительство каналов. Мелиоративное строительство	Э.
(УДК 626)	56
Техника средств транспорта. (УДК 629)	
Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство. (УДК 63)	
Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)	58
Бухгалтерия. Счетоводство. (УДК 657)	58
Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли.	
(УДК 658)	58
Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66) 5	59
Металлургия. Металлы и сплавы. (УДК 669)	59
Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность.	
Промышленность пластмасс. (УДК 678)	60
Автоматика. (УДК 681.5)	61
География. (УДК 91)	61
Электронные ресурсы	61
Базы данных и электронные ресурсы, доступные	69
в феврале 2009 г	69
Доступ к ресурсам международного научного общества SPIE -SPIE Digital Library	
www.spiedigitallibrary.org	70
Доступ к реферативно-библиографической политематической платформе ISI Web of	
Science	70
http://isiknowledge.com	70
Доступ к полнотекстовым ресурсам ProQuest Digital Dissertations and Theses	70
Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная	
программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета 7	
Дары	75
Дар А. И. Рудского	
СПИСОК ГАЗЕТ И ЖУРНАЛОВ,	76
выписанных Фундаментальной библиотекой	76
на I полугодие 2009года	76

Общественные науки в целом. (ББК 60)

Лебина, Наталия Борисовна

Энциклопедия банальностей: советская повседневность: контуры, символы, знаки/ Наталия Лебина. - [2-е изд., испр.]. - СПб.: Дмитрий Буланин, 2008. - 442 с., [30] л.: ил., портр., факс; 21 см.- Библиогр.: с. 395-425.

ISBN 978-5-86007-569-6

ОНЛ: 7566412 ОХЛ: 47349

Реброва, Ирина Викторовна

Память о Великой Отечественной войне в социокультурном пространстве современной России: материалы и исследования/ [И. В. Реброва, С. С. Сачук, Е. Н. Стрекалова]; Ставропольский государственный университет; Научно-образовательный центр "Новая локальная история". - СПб.: Изд-во Европейский Дом, 2008. - 291 с.; 20 см.- Библиогр.: с. 285-290 и в примеч. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-8015-0222-9

ОНЛ: 7696851

История. Исторические науки. (ББК 63)

Армстронг, Джон

Украинский национализм: факты и исследования/ Джон Армстронг; [пер. с англ. П. В. Бехтина]. - М.: Центрполиграф, 2008. - 365, [2] с. : карты; 21 см.- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-9524-3894-1

ОНЛ: 7567002

Банников, Евгений

Славянские праздники и обряды: православный календарь/ Евгений Банников. - М.: Гелеос, 2008. - 407, [2] с. : ил.; 22 см.

ISBN 978-5-8189-1482-4

ОХЛ: 47358

Букреева, Оксана Геннадьевна

Библиотечно-просветительная деятельность попечительств о народной трезвости в России в конце XIX - начале XX вв.: автореф. дис. ... канд. пед. наук: 05.25.03/ О. Г. Букреева; Московский государственный университет культуры и искусства. - М., 2008. - 18 с.; 21 см.- Библиогр.: с.16-18.

ОНЛ: Б-157395

Глезеров, Сергей Евгеньевич

Коломяги вокруг и около/ Сергей Глезеров. - М.: Центрполиграф, 2008. - 555, [2] с. : ил., портр., факс.; 21 см.- Библиогр.: с. 531-535.

ISBN 978-5-9524-3982-5

ОНЛ: 7566452 ОХЛ: 47345

Гранин, Юрий Дмитриевич

Этносы, национальное государство и формирование российской нации: опыт философско-методологического исследования/ Ю. Д. Гранин; Российская академия наук. Институт философии. - М.: ИФ РАН, 2007. - 166, [1] с.; 17 см.- Библиогр. в примеч.: с. 155-166.

ISBN 978-5-9540-0071-9

ОНЛ: 7696881

Гродненский, Николай Николаевич

Первая чеченская: история вооруженного конфликта/ Николай Гродненский. - Минск: ФУАинформ, 2007. - 720 с.: ил., портр.; 21 см. - (Военно-историческая библиотека).- Библиогр.: с. 709-713.

ISBN 985-6721-10-5

ОНЛ: 7566772

Даринский, Анатолий Викторович

История Санкт-Петербурга/ А. В. Даринский, В. И. Старцев. - СПб.: Глагол, 2007. - 254, [1] с. : ил., портр.; 21 см.- Библиогр.: с. 252-253.

ISBN 5-89662-014-4

ОНЛ: 7566392, 7566402

ОХЛ: 47340

Демкин А. В.

Обрабатывающая промышленность России в конце XVIII - начале XIX в./ А. В. Демкин; Российская академия наук. Институт российской истории. - М.: [Ин-т Российской истории РАН], 2008. - 392, [2] с.; 20 см.- Библиогр. в примеч.: с. 309-324.

ISBN 978-5-8055-0197-6

ОНЛ: 7696811

Жевахов, Александр

Кемаль Ататюрк/ Александр Жевахов; [пер. с фр. Л. Ф. Матяш; науч. ред., авт. предисл. и хронологии Д. Д. Васильев]. - М.: Молодая гвардия, 2008. - 343, [1] с., [16] л.: ил., портр., факс.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий; вып.1335 (1135)).- Библиогр. в сносках.

ISBN 978-5-235-03163-0

Заслон на реке Тосне: Сборник воспоминаний ветеранов 55-й армии и жителей прифронтовой полосы (1941- 1944 гг.)/ авт.-сост. И. А. Иванова. - 2-е изд., перераб. и доп. - СПб.: Политехника, 2008. - 462, [1] с., [8] л. ил., портр.; 22 см.- Авт.-сост. указан на обороте тит. л.

ISBN 978-5-7325-0640-2

ОХЛ: 47366

Зюганов, Геннадий Андреевич

Сталин и современность/ Γ . А. Зюганов. - М.: Молодая гвардия, 2008. - 284, [2] с., [8] л. портр.; 17 см

ISBN 978-5-235-03199-9

ОНЛ: 7696891

История и культура Древнего Востока: энциклопедический словарь/ К. Д. Никольская, И. С. Клочков, О. В. Томашевич, Г. А. Ткаченко; отв. ред. А. А. Вигасин. - М.: РОССПЭН, 2008. - 431 с. : ил., портр.; 24 см.- Библиогр.: с. 413-419.

ISBN 978-5-8243-0865-5

HY3: 7610993

История имперских отношений: беларусы и русские: 1772-1991 гг.: [пер. с белорус.]/ сост., пер. и ред. Анатолий Тарас. - Смоленск: Посох , 2008. - 606, [1] с. : ил., карты, портр.; 21 см.- Библиогр.: с. 590-605 и в сносках.

ISBN 5-7312-0323-9

ОНЛ: 7566372

Котомин О.

Династия Романовых/ [О. Котомин]. - [СПб.: Изд-во Альфа - Колор, 2008]. - 33 с. : цв. ил., портр.; 26 см.- Авт., изд-во указаны перед вып. дан.

ISBN 978-5-91535-019-8

ОХЛ: 47353

Ланьков, Андрей Николаевич

Август, 1956 год. Кризис в Северной Корее/ Андрей Ланьков. - М.: РОССПЭН: Фонд Первого Президента России Б. Н. Ельцина, 2009. - 348, [1] с., [4] л. ил., портр.; 22 см. - (История сталинизма/ Уполномоченный по правам человека в РФ; Государственный архив РФ; Международное историко-просветительское, благотворительное и правозащитное общество "Мемориал"; Институт научной информации по общественным наукам РАН).-Библиогр.: с. 326-338 и в сносках.

ISBN 978-5-8243-0907-2

ОНЛ: 7566422

Лебина, Наталия Борисовна

Энциклопедия банальностей: советская повседневность: контуры, символы, знаки/ Наталия Лебина. - [2-е изд., испр.]. - СПб.: Дмитрий Буланин, 2008. - 442 с., [30] л. : ил., портр., факс; 21 см.- Библиогр.: с. 395-425.

ISBN 978-5-86007-569-6

ОНЛ: 7566412 ОХЛ: 47349

Лобашкова, Татьяна Анатольевна

Дом Романовых: биобиблиографический иллюстрированный указатель/ Т. А. Лобашкова. - М.: Река Времени , 2008. - 828 с., [17] л. : ил., портр; 25 см.- Доп. тит. л. на англ. яз. - 1918-2008. Памяти императора Николая II и членов его семьи, расстрелянных в ночь на 17 июля 1918 г. в Екатеринбурге.

ISBN 978-5-85319-017-7

НЧ3: 7610983

Матонина, Элла Евгеньевна

К. Р.: [о К. К. Романове]/ Элла Матонина, Эдуард Говорушко. - М.: Молодая гвардия, 2008. - 670, [1] с., [16] л.: ил., портр., факс.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий; вып.1324 (1124)).- Библиогр.: с. 668-669.

ISBN 978-5-235-03058-9

ОНЛ: 7566992

Меекс, Димитри

Повседневная жизнь египетских богов/ Димитри Меекс, Кристин Фавар-Меекс; [пер. с фр. О. Б. Колобовой, И. А. Ладынина]. - М.: Молодая гвардия: Палимпсест, 2008. - 330, [1] с. : ил.; 21 см. - (Живая история: Повседневная жизнь человечества).- Библиогр.: с. 327-328. - Доп. тит. л. на фр. яз.

ISBN 978-5-235-03151-7

ОНЛ: 7566962

Миронин, Сигизмунд Сигизмундович

Дело генетиков/ Сигизмунд Миронин. - М.: Алгоритм, 2008. - 237, [2] с.; 21 см. - (Загадка 1937 года).- Библиогр.: с.227-238.

ISBN 978-5-9265-0559-4

ОХЛ: 47362

Николай Первый: Молодые годы: Воспоминания: Дневники: Письма/ [вступ. ст.: В. В. Лапин; сост. и подготовка текста, примеч.: М. А. Гордин, В. В. Лапин, И. А. Муравьева; ред. М. А. Александров]. - СПб.: Пушкинского фонда, 2008. - 350 с., [8] л. ил., портр.; 21 см. - (Государственные деятели России глазами современников) ISBN 978-5-89803-168-8

ОХЛ: 47367

OAJI. 4/30/

Пирютко, Юрий Минаевич

Питерский лексикон/ Юрий Пирютко. - СПб.: Дмитрий Буланин, 2008. - 446 с.: ил.; 21 см

ISBN 978-5-86007-573-3

ОНЛ: 7566472 ОХЛ: 47350

Пихоя, Рудольф Германович

Под знаком Сталина/ Рудольф Пихоя. - М. [и др.]: Русь-Олимп: Питер, 2009. - 253, [1] с.; 21 см. - (СССР. История великой империи)

ISBN 978-5-9648-0245-7 ISBN 978-5-388-00605-9 *ОНЛ: 7568242, 7568252*

Поле битвы: решающие сражения в истории/ под ред. Р. Холмс, М. Эванс; [пер. с англ. А. Шацкова]. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 350, [1] с.: ил., карты, портр.; 24 см.- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-91180-800-6

ОНЛ: 7612053

Реброва, Ирина Викторовна

Память о Великой Отечественной войне в социокультурном пространстве современной России: материалы и исследования/ [И. В. Реброва, С. С. Сачук, Е. Н. Стрекалова]; Ставропольский государственный университет; Научно-образовательный центр "Новая локальная история". - СПб.: Изд-во Европейский Дом, 2008. - 291 с.; 20 см.- Библиогр.: с. 285-290 и в примеч. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-8015-0222-9

ОНЛ: 7696851

Удовик, Вячеслав Афанасьевич

М. С. Воронцов и А. С. Пушкин: пересечение судеб/ В. А. Удовик. - СПб.: Дмитрий Буланин , 2008. - 156, [2] с. : портр.; 22 см.- Библиогр. в примеч. с. 147-154. ISBN 978-586007-577-1

ОНЛ: 7566462

ОХЛ: 47344

Фортунатов, Владимир Валентинович

Новейшая история России в лицах: 1917-2008/ В. В. Фортунатов. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 286, [1] с.: портр.; 21 см. - (Знаки истории).- Библиогр.: с. 279-281, в сносках и в конце разд.

ISBN 978-5-388-00289-1

ОНЛ: 7568212, 7568222

Экономическая история России с древнейших времен до 1917 г.: энциклопедия: в 2 т./ Российская академия наук. Научный совет по проблемам российской и мировой экономической истории; ред. совет: В. В. Алексеев [и др.]. - М.: РОССПЭН, 2008 ISBN 978-5-8243-0998-0

Т.1: А-М/ редкол.: Ю. А. Петров (отв. ред.) [и др.] - 1469, [1] с., [20] л. : ил., портр., факс.; 27 см.- Библиогр. в конце ст.

ISBN 978-5-8243-1000-9

НЧЗ: 7611113

Экономика. Экономические науки. (ББК 65)

Асаул, Анатолий Николаевич

Экономика недвижимости: учеб. для вузов/ А. Н. Асаул. - 2-е изд. - СПб. [и др.]: Питер, 2007. - 618 с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр. в конце гл. - Издательская программа: 300 лучших учебников для высшей школы.

ISBN 9785911801816 ЦДИ: 7611713

Асаул, Анатолий Николаевич

Экономика недвижимости: учеб. для вузов/ А. Н. Асаул. - 2-е изд. - СПб.: Питер, 2008. -621 с.: ил.; 24 см. - (Учебник для вузов). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 9785911801816 ЦДИ: 7611723

Бригхэм, Юджин

Финансовый менеджмент/ Ю. Ф. Бригхэм, М. С. Эрхардт; [пер. с англ. под ред. Е. А. Дорофеева]. - 10-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 959 с. : ил.; 26 см. - (Классический зарубежный учебник) (Академия финансов).- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ.

ISBN 9785947235371 ISBN 0030335612

ЦДИ: 7611593 ОНЛ: 7611603

Бровчак, Сергей Валентинович

Пенсионное обеспечение: российский и зарубежный опыт: учебное пособие/ С. В. Бровчак; Государственный университет - Высшая школа экономики. - М.: Издательский дом ГУ ВШЭ, 2008. - 77, [1] с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 76-78.

ISBN 978-5-7598-0523-6

ЦДИ: Б-157371

Вечканов, Григорий Сергеевич

Макроэкономика: учеб. для вузов/ Г. С. Вечканов, Г. Р. Вечканова. - 3-е изд., доп. -СПб.: Питер, 2009. - 552 с.: ил.; 21 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр. в конце гл. ISBN 9785388005816

ЦДИ: 7567722 ОНЛ: 7567732

Глухов, Владимир Викторович

Менеджмент: учеб. для вузов/ В. В. Глухов. - 3-е изд. - СПб.: Питер, 2009. - 600 с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов)

ISBN 9785911808549 ЦДИ: 7611513 ОНЛ: 7611523

Демиденко Д. С.

Оценка и управление стоимостью предприятия/ Д. С. Демиденко, Э. А. Козловская, Е. А. Яковлева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 445 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с.437-445. ISBN 978-5-7422-2004-6

ЦДИ: 7569652

ОНЛ: 7569662, 7569672

ОУЛ: БУ-11465

Демкин А. В.

Обрабатывающая промышленность России в конце XVIII - начале XIX в./ А. В. Демкин; Российская академия наук. Институт российской истории. - М.: [Ин-т Российской истории РАН], 2008. - 392, [2] с.; 20 см.- Библиогр. в примеч.: с. 309-324.

ISBN 978-5-8055-0197-6

ОНЛ: 7696811

"Исследование, разработка и применение высоких технологий в промышленности", международная научно-практическая конференция (6; 2008; Санкт-Петербург)

Высокие технологии, фундаментальные исследования, промышленность: сб. тр. Шестой международной научно-практической конференции "Исследование, разработка и применение высоких технологий в промышленности", 16-17.10.2008, СПб, Россия/Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт оптики атмосферы; Санкт-Петербургский государственный университет водных коммуникаций; Томский политехнический университет; Российская академия наук, Институт физиологии им. И.П. Павлова [и др.]; под ред. А. П. Кудинова, Г. Г. Матвиенко. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 240 с.: ил.; 20 см

ISBN 9785742220282

ОНЛ: 7697051, 7697061

Кит. Пол

Управленческая экономика: Инструментарий руководителя/ Пол Кит, Филип Янг; [пер. с англ.: Л. Круглов-Морозов, И. Малкова]. - 5-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 622 с. : ил.; 24 см. - (Классика МВА).- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785469014898

ISBN 0131860151

ЦДИ: 7611553 ОНЛ: 7611563

Котлер, Филип

Маркетинг для государственных и общественных организаций/ Филип Котлер, Нэнси Ли; [пер. с англ. В. Кузина; под ред. С. Г. Божук]. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 376, [1] с. : ил.; 24 см. - (Маркетинг для профессионалов).- Библиогр. в примеч.: с.359-376. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785911803612

ISBN 0131875159

ЦДИ: 7611473 ОНЛ: 7611483

Котлер, Филип

Маркетинг менеджмент/ Ф. Котлер, К. Л. Келлер; [пер. с англ.: С. Жильцов, М. Жильцов, Д. Раевская]. - 12-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 814 с. : ил.; 26 см. - (Классический зарубежный учебник) (Библиотека Российской ассоциации маркетинга).- Библиогр.: с.794-799. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785469009894 ISBN 0131457578

> ЦДИ: 7611573 ОНЛ: 7611583

Кочинев, Юрий Юрьевич

Аудит: теория и практика/ Ю. Ю. Кочинев; под ред. Н. Л. Вещуновой. - 3-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2007. - 378, [1] с.; 21 см. - (Бухгалтеру и аудитору).- Библиогр.: с. [1]. ISBN 9785469007364

ЦДИ: 7568072

Красс, Максим Семенович

Математика для экономистов: учеб. пособие для вузов по спец. 060400 "Финансы и кредит", 060500 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", 060600 "Мировая экономика", 351200 "Налоги и налогообложение"/ М. С. Красс, Б. П. Чупрынов. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 464 с.: ил.; 21 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с. 461.

ISBN 9785947236729 ЦДИ: 7568092 ОНЛ: 7568102

Лемякин, Евгений Дмитриевич

Метод комплексной оценки реальных опционов на основе систем нечеткого вывода: дис. ... канд. экон. наук: 08.00.13/ Е. Д. Лемякин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. И. В. Ильин. - СПб., 2008. - 223 с. : ил.-Библиогр.: c.208-214.

ОНЛ: 7611373

Михайлушкин, Александр Иванович

Международная экономика: теория и практика: учеб. для вузов/ А. И. Михайлушкин, П. Д. Шимко. - СПб.: Питер, 2008. - 463, [1] с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр.: с.464.

ISBN 9785388000354

ЦДИ: 7611533 ОНЛ: 7611543

Модели и методы теории логистики: учебное пособие для вузов по спец. 080502 "Экономика и управление на предприятии транспорта" и 062200 "Логистика"/ под ред. В. С. Лукинского. - 2-е изд. - СПб. [и др.]: Питер, 2007. - 447 с. : ил.; 21 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с.444-447.

ISBN 978-5-91180-139-7

ЦДИ: 7567682 ОНЛ: 7567702

Мэнкью, Грегори

Принципы микроэкономики: учебник для вузов/ Н. Грегори Мэнкью; [пер. с англ. В. Кузина]. - 4-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 585 с. : ил.; 24 см. - (Классический зарубежный учебник) (Учебник для вузов).- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785911801687

ISBN 0324319169

ЦДИ: 7611493 ОНЛ: 7611503

Оценка стоимости и управление плавательными средствами: учеб. пособие/ [А. И. Попеско [и др.]]; Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 246 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.199-200. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 9785742220527

ЦДИ: 7696981

ОНЛ: 7696991, 7697001

Ростова, Ольга Владимировна

Управление инвестиционным процессом в регионе (концепция, методы, инструменты): дис. ... канд. экон. наук: 08.00.05/ О. В. Ростова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. С. Б. Сулоева. - СПб., 2008. - 309, [2] с. : ил.-Библиогр.: c.262-270.

ОНЛ: 7611283

Экономическая история России с древнейших времен до 1917 г.: энциклопедия: в 2 т./ Российская академия наук. Научный совет по проблемам российской и мировой экономической истории; ред. совет: В. В. Алексеев [и др.]. - М.: РОССПЭН, 2008 ISBN 978-5-8243-0998-0

Т.1: А-М/ редкол.: Ю. А. Петров (отв. ред.) [и др.] - 1469, [1] с., [20] л. : ил., портр., факс.; 27 см.- Библиогр. в конце ст.

ISBN 978-5-8243-1000-9

НЧ3: 7611113

Экономические реформы в России: сборник научных трудов/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; [отв. за вып.: В.В. Глухов]. - СПб.: Издво Политехн. ун-та, 2008. - 223 с.: ил.; 20 см.

ISBN 9785742220503

ЦДИ: 7697071

ОНЛ: 7697081, 7697091

Политика. Политические науки. (ББК 66)

Абрамов, Михаил Александрович

Два Адама: классики политической мысли/ М. А. Абрамов; Российская академия наук. Институт философии; [отв. ред. И. И. Мюрберг]. - М.: ИФ РАН, 2008. - 193, [2] с.; 17 см.-Библиогр. в примеч.: с. 185-194 и в сносках.

ISBN 987-5-9540-0101-3

ОНЛ: 7696871 *ОХЛ:* 47363

Аветисян, Джон Амаякович

Оптимальная психология власти/ Дж. А. Аветисян, В. С. Тоганян. - М.: За рубежом , 2008. - 143 с. : ил.; 24 см. - (Серия "Киберпсихология").- Библиогр.: с. 143.

ISBN 5-9739-0024-X

ОНЛ: 7610913, 7610923

Армстронг, Джон

Украинский национализм: факты и исследования/ Джон Армстронг; [пер. с англ. П. В. Бехтина]. - М.: Центрполиграф, 2008. - 365, [2] с. : карты; 21 см.- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-9524-3894-1

ОНЛ: 7567002

Котлер, Филип

Маркетинг для государственных и общественных организаций/ Филип Котлер, Нэнси Ли; [пер. с англ. В. Кузина; под ред. С. Г. Божук]. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 376, [1] с. : ил.; 24 см. - (Маркетинг для профессионалов).- Библиогр. в примеч.: с.359-376. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785911803612

ISBN 0131875159

ЦДИ: 7611473 ОНЛ: 7611483

Лизун, Владимир Николаевич

Артур Чилингаров/ Владимир Лизун. - М.: Молодая гвардия, 2008. - 356, [2] с., [16] л. портр.; 21 см. - (Жизнь замечательный людей: Библиография продолжается...: серия биографий; вып.14)

ISBN 978-5-235-03080-0

ОХЛ: 47348

Военная наука. Военное дело. (ББК 68)

Поле битвы: решающие сражения в истории/ под ред. Р. Холмс, М. Эванс; [пер. с англ. А. Шацкова]. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 350, [1] с.: ил., карты, портр.; 24 см.- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-91180-800-6

Культура. Культурное строительство. (ББК 71)

Григорьева, Татьяна Петровна

Япония: путь сердца/ Т. П. Григорьева. - М.: Культурный центр "Новый Акрополь", 2008. - 388, [1] с.: ил., портр.; 22 см. - (Сокровенная история цивилизаций).- Библиогр.: с. 363-368 и в примеч.

ISBN 978-5-901650-15-8

ОНЛ: 7566522

Образование. Педагогические науки. (ББК 74)

Артамонова, Марина Васильевна

Реформа высшей школы и Болонский процесс в России: (частный взгляд методиста)/ М. В. Артамонова. - М.: Экономика, 2008. - 278, [1] с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 273-279 и в сносках.

ISBN 978-5-282-02839-3

ОНЛ: 7567022

Бободжанова, Лола Кадыровна

Формирование иноязычной грамматической компетенции с учетом национальнокультурных особенностей изучаемого языка в сфере профессионального общения: дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Л. К. Бободжанова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Т. Н. Крепкая. - СПб., 2008. - 240 с. : ил.-Библиогр.: c.201-222.

ОНЛ: 7611363

Процессы модернизации отечественного образования: материалы XIV Международной конференции "Ребенок в современном мире. Образование и детство", 18-20 апреля 2007 г./ Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена. Факультет философии человека; Российская академия образования. Северо-Западное отделение; Санкт-Петербургская академия детства; [гл. ред. К. В. Султанов]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2007. - 424 с.; 20 см. - (Ребенок в современном мире; т.38).- Библиогр. в конце ст.

ISBN 5-7422-1490-1

ОНЛ: 7697211

Савушкина, Татьяна Александровна

Культурно-образовательная среда как основа обучения межкультурному иноязычному профессионально ориентированному общению в неязыковом вузе (на материале английского языка): дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Т. А. Савушкина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Н. И. Алмазова. - СПб., 2008. - 236 с.- Библиогр.: с.196-217.

Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)

Десятерик, Владимир Ильич

Павленков/ Владимир Десятерик. - [Изд. 2-е]. - М.: Молодая гвардия, 2008. - 368, [2] с., [8] л. : ил., портр., факс.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий; вып.1340 (1140)).- Библиогр.: с. 368-369.

ISBN 978-5-235-03184-5

ОНЛ: 7566982

Кирилло-Белозерский монастырь/ Российская академия наук; Институт русской литературы (Пушкинский дом); отв. ред. С. А. Семячко. - СПб.: Дмитрий Буланин, 2008. - 495, [1] с.: ил., факс.; 22 см. - (Книжные центры Древней Руси).- Библиогр. в сносках. ISBN 978-5-86007-576-4

ОНЛ: 7566482

Книги XVIII века (русские издания) в собрании Научной библиотеки Российской академии художеств: аннотированный каталог/ Российская академия художеств. Научная библиотека; сост. Н. Е. Белоутова; [отв. ред. Л. С. Полякова]. - СПб.: Историческая иллюстрация, 2008. - 238, [1] с., [8] л. факс.; 22 см

ISBN 978-5-89566-075-1

ОНЛ: 7567032

Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография. (ББК 78)

Букреева, Оксана Геннадьевна

Библиотечно-просветительная деятельность попечительств о народной трезвости в России в конце XIX - начале XX вв.: автореф. дис. ... канд. пед. наук: 05.25.03/ О. Г. Букреева; Московский государственный университет культуры и искусства. - М., 2008. - 18 с.; 21 см.- Библиогр.: с.16-18.

ОНЛ: Б-157395

Национальный авторитетный файл : руководство по созданию, ведению и использованию/ авт.-сост. Т. Л. Масхулия [и др.]; Российская национальная библиотека; Национальный информационно-библиотечный центр ЛИБНЕТ; под общ. ред. О. Н. Кулиш, Б. Р. Логинова. - М.: Фаир-Пресс: Центр "ЛИБНЕТ", 2005. - (Специальный издательский проект для библиотек)

Вып.1: Наименование организации. Предметные рубрики - 184 с.; 28 см

ISBN 5-8183-0952-5 ISBN 5-9900134-4-2 *OKam: 7608593* Российские правила каталогизации: [в 2 ч.]/ Российская библиотечная ассоциация. Межрегиональный комитет по каталогизации; Российская государственная библиотека; [редкол.: Н. Н. Каспарова (гл. ред.) [и др.]. - М.: Пашков дом, 2008 ISBN 978-5-7510-0439-2

Ч.1: Основные положения и правила. - 2008. - 242, [1] с.; 20 см.- Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 978-5-7510-0441-5

OKam: 7696961

Ч.2: Специальные правила каталогизации отдельных видов документов. - 2008. - 418, [1] с.; 20 см.- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-7510-0443-9

OKam: 7696971

Руководство по методике предметизации. Опыт Российской национальной библиотеки/ Ю. Г. Селиванова [и др.]; Российская национальная библиотека; Национальный информационно-библиотечный центр "ЛИБНЕТ"; под общ. рук. О. Н. Кулиш. - М.: Фаир-Пресс: Центр "ЛИБНЕТ", 2005. - 407 с.; 30 см. - (Специальный издательский проект для библиотек)

ISBN 5-8183-0922-3 ISBN 5-9900134-3-4

OKam: 7608583

RUSMARC в примерах: Учеб. пособие для каталогизаторов/ Российская национальная библиотека; Национальный информационно-библиотечный центр "ЛИБНЕТ"; Под общ. ред. О.Н. Кулиш, Б.Р. Логинова. - Москва: ФАИР-ПРЕСС: ЛИБНЕТ, 2003. - (Специальный издательский проект для библиотек)

Ч.3: Авторитетные записи. - 2005. - 496 с.: ил.; 30 см

ISBN 5-8183-0983-5 ISBN 5-9900134-5-0 *OKam: 7608573*

Языкознание. (ББК 81)

Антрушина, Галина Борисовна

Лексикология английского языка: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по педагогическим специальностям=English lexicology/ Г. Б. Антрушина, О. В. Афанасьева, Н. Н. Морозова. - 7-е изд., стер. - М.: Дрофа, 2007. - 287 с. - (Высшее образование) (Высшее педагогическое образование).- Библиогр.: с. 283-287

ISBN 978-5-358-02700-8

T.111: 370816

Бободжанова, Лола Кадыровна

Формирование иноязычной грамматической компетенции с учетом национально-культурных особенностей изучаемого языка в сфере профессионального общения: дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Л. К. Бободжанова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Т. Н. Крепкая. - СПб., 2008. - 240 с. : ил.-Библиогр.: с.201-222.

Виноградова, Валентина Сергеевна

English reading development: учебное пособие для вузов/ В. С. Виноградова. - СПб.: Политехника, 2008. - 302, [2] с.; 22 см. - (ВУЗ: учебное пособие для вузов).- Текст на рус. и англ. яз.

ISBN 978-5-7325-0905-2

ОНЛ: 7569482, 7569502

Дроздова Т. Ю.

The Keys. Ключи к учебным пособиям "English Grammar: Reference & Practice" и "English Grammar: Test File": для учащихся классов с углубленным изучением английского языка и студентов неязыковых вузов/ Т. Ю. Дроздова, А. И. Берестова, Н. А. Курочкина. - 10-е изд., испр. и доп. - СПб.: Антология, 2008. - 108, [1] с.: ил.

ISBN 978-5-94962-111-0

T.111: 370814

Орфографический словарь наиболее употребительных слов русского языка/ [сост. А. А. Медведева]. - М.: Центрполиграф, 2008. - 767 с.; 21 см

ISBN 978-5-9524-3937-5

НЧ3: 7566442

Реформатский, Александр Александрович

Введение в языковедение: учеб. для студентов филологических специальностей высших пед. учеб. заведений/ А. А. Реформатский. - Изд. 5-е, испр. - М.: Аспект Пресс, 2008. - 536 с., [1] л. портр. : ил.; 22 см. - (Классический учебник).- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-7567-0377-1

ОНЛ: 7569632

Савушкина, Татьяна Александровна

Культурно-образовательная среда как основа обучения межкультурному иноязычному профессионально ориентированному общению в неязыковом вузе (на материале английского языка): дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Т. А. Савушкина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Н. И. Алмазова. - СПб., 2008. - 236 с.- Библиогр.: с.196-217.

ОНЛ: 7611423

Энциклопедический словарь-справочник лингвистических терминов и понятий. Русский язык: [в 2 т.]/ А. Н. Тихонов, Р. И. Хашимов, Г. С. Журавлева и др.; под общ. ред.

А. Н. Тихонова, Р. И. Хашимова. - М.: Флинта: Наука, 2008

ISBN 978-5-89349-788-5

ISBN 978-5-02-033305-5

Т.1. - 2008. - 839 с.; 25 см.- Библиогр. в конце ст.

ISBN 978-5-89349-894-3

ISBN 978-5-02-033354-3

НЧЗ: 7611143

Т.2. - 2008. - 811, [2] с.; 25 см.- Библиогр. в конце ст.

ISBN 978-5-89349-895-0

ISBN 978-5-02-033355-0

НЧ3: 7611153

Фольклор. Фольклористика. (ББК 82)

Банников, Евгений

Славянские праздники и обряды: православный календарь/ Евгений Банников. - М.: Гелеос, 2008. - 407, [2] с. : ил.; 22 см.

ISBN 978-5-8189-1482-4

ОХЛ: 47358

Литературоведение. (ББК 83)

Биневич, Евгений Михайлович

Евгений Шварц: Хроника жизни/ Евгений Биневич. - СПб.: ДНК: Петрополис , 2008. - 635 с., [41] л. ил., портр.; 21 см.

ISBN 978-5-901562-80-2

ISBN 978-5-9676-0161-9

ОХЛ: 47343

Варламов, Алексей Николаевич

Алексей Толстой/ Алексей Варламов. - [Изд. 2-е]. - М.: Молодая гвардия, 2008. - 589, [2] с., [16] л. ил., портр.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий; вып.1306 (1106)).- Библиогр. в примеч. с. 561-581; с. 589-590.

ISBN 978-5-235-03024-4

ОНЛ: 7566492 *ОХЛ:* 47342

Гордин, Михаил Аркадьевич

Жизнь Ивана Крылова, или Опасный лентяй/ М.А. Гордин. - СПб.: Изд-во Пушкинского фонда, 2008. - 237, [2] с., [1] л. портр. : ил., портр.; 24 см. - (Былой Петербург: Русский дворянин перед лицом истории)

ISBN 978-5-89803-167-1

ISBN 5-89803-009-3

ОХЛ: 47352

Диамант, Кэти

Последняя любовь Кафки: Тайна Доры Диамант/ Кэти Диамант; пер. с англ. Людмилы Володарской, Константина Лукьяненко. - М.: Текст , 2008. - 572, [1] с.; 21 см. - (Чейсовская коллекция).- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-7516-0763-0

Крумм, Райнхард

Исаак Бабель: биография/ Райнхард Крумм. - М.: РОССПЭН: Фонд Первого президента России Б. Н. Ельцина, 2008. - 205, [2] с.; 22 см. - (История сталинизма/ Уполномоченный по правам человека в РФ; Государственный архив РФ; Институт научной информации по общественным наукам РАН).- Библиогр.: с. 192-201 и в сносках. - Доп. тит. л. на нем. яз. ISBN 978-5-8243-1062-7

ОНЛ: 7566432

"Литература русского зарубежья (1920-1940-е годы): взгляд из XXI века", международная научно-практическая конференция (2007; Санкт-Петербург)

Литература русского зарубежья (1920-1940-е годы): взгляд из XXI века: материалы Международной научно-практической конференции 4-6 октября 2007 года=Russian emigre literature of 1920-1940: a view from the 21st century/ Российская академия наук; Институт русской литературы (Пушкинский дом); Санкт-Петербургский государственный университет. Факультет филологии и искусств. Кафедра истории русской литературы; под ред. Л. А. Иезуитовой, С. Д. Титаренко. - СПб.: Изд-во СПбГУ, 2008. - 287, [1] с.; 22 см.-Библиогр. в сносках.

ISBN 978-5-8465-0771-5

ОНЛ: 7566362

Петрова, Анна Николаевна

Искусство речи/ А. Н. Петрова. - М.: Аспект, 2008. - 123, [1] с. : ил., портр.; 21 см. - (Мастер-класс)

ISBN 978-5-7567-0514-0

ОНЛ: 7566382

Полухина, Валентина

Иосиф Бродский: Жизнь, труды, эпоха/ Валентина Полухина. - СПб.: Журнал Звезда , 2008. - 525, [1] с., [12] л. портр.; 21 см.

ISBN 978-5-7439-0129-6

ОХЛ: 47347

Удовик, Вячеслав Афанасьевич

М. С. Воронцов и А. С. Пушкин: пересечение судеб/ В. А. Удовик. - СПб.: Дмитрий Буланин , 2008. - 156, [2] с. : портр.; 22 см.- Библиогр. в примеч. с. 147-154. ISBN 978-586007-577-1

ОНЛ: 7566462 ОХЛ: 47344

Художественная литература. (ББК 84)

Головкина, Ирина Владимировна

Лебединая песнь : Побежденные/ Ирина Головкина (Римская-Корсакова). - СПб., 2008. - 926, [2] с., [4] л. портр.; 22 см.- Авт. указан на обл. и перед вых. дан.: Головкина Ирина (Римская-Корсакова).

ISBN 5-85991-021-5 (4)

Гордин, Михаил Аркадьевич

Жизнь Ивана Крылова, или Опасный лентяй/ М.А. Гордин. - СПб.: Изд-во Пушкинского фонда, 2008. - 237, [2] с., [1] л. портр.: ил., портр.; 24 см. - (Былой Петербург: Русский дворянин перед лицом истории)

ISBN 978-5-89803-167-1

ISBN 5-89803-009-3

ОХЛ: 47352

Клавдий Клавдиан

Полное собрание латинских сочинений/ Клавдий Клавдиан; Санкт-Петербургский государственный университет; пер. [с лат.], вступ. ст., коммент. и указ. Р. Л. Шмаракова. - СПб.: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2008. - 840, [1] с.; 22 см.- Библиогр.: с.829-838. ISBN 978-5-288-04569-1

ОХЛ: 47355

Маканин, Владимир

Пленный/ Владимир Маканин. - М.: Гелеос, 2008. - 188 с., [4] л. портр.; 19 см. ISBN 978-5-8189-1479-4

ОХЛ: 47351

Памук, Орхан

Другие цвета: избранные очерки и эссе/ Орхан Памук; [пер. с тур. Аполлинария Аврутина]. - СПб.: Амфора, 2008. - 530, [1] с. : ил.; 21 см. - (Читать [модно]).- Нобелевская премия 2006

ISBN 978-5-367-00688-9

ОХЛ: 47346

Петров-Водкин, Кузьма Сергеевич

Хлыновск: Моя повесть: рисунки автора/ К.С. Петров-Водкин. - Репр. изд. - М.: Прогресс-Плеяда, 2008. - 348, [3] с., [8] л. цв. ил., портр. : ил.; 18 см. - (Русские художники)

ISBN 978-5-93006-077-5

ОХЛ: 47365

Петрушевская, Людмила Стефановна

Дикие Животные сказки. Морские помойные рассказы. Пуськи Бятые/ Людмила Петрушевская. - СПб.: Амфора, 2008. - 401, [1] с.: портр.; 21 см.

ISBN 978-5-367-00857-9

Искусство. Искусствознание. (ББК 85)

Глезеров, Сергей Евгеньевич

Коломяги вокруг и около/ Сергей Глезеров. - М.: Центрполиграф, 2008. - 555, [2] с. : ил., портр., факс.; 21 см.- Библиогр.: с. 531-535.

ISBN 978-5-9524-3982-5

ОНЛ: 7566452 ОХЛ: 47345

Даринский, Анатолий Викторович

История Санкт-Петербурга/ А. В. Даринский, В. И. Старцев. - СПб.: Глагол, 2007. - 254, [1] с.: ил., портр.; 21 см.- Библиогр.: с. 252-253.

ISBN 5-89662-014-4

ОНЛ: 7566392, 7566402

ОХЛ: 47340

Демпси, Эми

Стили, школы, направления: путеводитель по современному искусству/ Эми Демпси; [пер. с англ.: Валентина Крючкова, Екатерина Чура; ред.: Татьяна Бондарук, Татьяна Козак, Олег Макаров]. - М.: Искусство - XXI век , 2008. - 303 с. : ил., портр.; 29 см ISBN 978-5-98051-053-4

ОХЛ: 47354

Изобразительное искусство, архитектура и искусствоведение русского зарубежья/ Фонд имени Д. С. Лихачева; [ред. О. Л. Лейкинд]. - СПб.: Дмитрий Буланин, 2008. - 478, [1] с., [84] л. ил., порт.; 22 см.- Библиогр. в сносках. - Отв. ред. указан на обороте тит. л. ISBN 978-86007-597-9

ОХЛ: 47357

Макарьев, Артур Валерьянович

Битлз: секретные материалы/ Артур Макарьев. - М.: Алгоритм, 2008. - 190, [1] с., [4] л. портр.; 21 см.

ISBN 978-9265-0582-2

ОХЛ: 47361

Петров-Водкин, Кузьма Сергеевич

Хлыновск: Моя повесть: рисунки автора/ К.С. Петров-Водкин. - Репр. изд. - М.: Прогресс-Плеяда, 2008. - 348, [3] с., [8] л. цв. ил., портр. : ил.; 18 см. - (Русские художники)

ISBN 978-5-93006-077-5

Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)

Банников, Евгений

Славянские праздники и обряды: православный календарь/ Евгений Банников. - М.: Гелеос, 2008. - 407, [2] с. : ил.; 22 см.

ISBN 978-5-8189-1482-4

ОХЛ: 47358

Гонсалес, Хусто Л.

История христианства/ Хусто Л. Гонсалес. - СПб.: Библия для всех, 2006-2008

Т.1: От основания Церкви до эпохи Реформации. - 2008. - 400 с. : ил., карты, портр.; 22 см.- Библиогр.: с. 388-389 и в сносках. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ОНЛ: 7567042

Т.2: От эпохи Реформации до нашего времени. - 2006. - 377 с. : ил., карты, портр., факс.; 22 см.- Библиогр.: с. 359-360 и в сносках. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ОНЛ: 7567052

Жарикова Т. В.

Православные церкви Москвы: справочник/ Татьяна Жарикова. - М.: Голос-Пресс, 2008. - 351 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 336.

ISBN 978-5-7117-0529-1

ОНЛ: 7567012

Философские науки. (ББК 87)

Абрамов, Михаил Александрович

Два Адама: классики политической мысли/ М. А. Абрамов; Российская академия наук. Институт философии; [отв. ред. И. И. Мюрберг]. - М.: ИФ РАН, 2008. - 193, [2] с.; 17 см.-Библиогр. в примеч.: с. 185-194 и в сносках.

ISBN 987-5-9540-0101-3

ОНЛ: 7696871 ОХЛ: 47363

Длугач, Тамара Борисовна

Дени Дидро/ Т.Б. Длугач. - М.: Канон+, 2009. - 207 с., [1] л. портр.; 21 см. - (Мыслители прошлого).- Библиогр.: с.202-203.

ISBN 978-5-88373-193-7

ОХЛ: 47356

Этика науки/ Российская академия наук. Институт философии; [отв. ред. В. Н. Игнатьев]. - М.: ИФ РАН, 2007. - 141, [2] с.; 20 см.- Библиогр. в конце ст. ISBN 978-5-9540-0079-5

Психология. (ББК 88)

Аветисян, Джон Амаякович

Оптимальная психология власти/ Дж. А. Аветисян, В. С. Тоганян. - М.: За рубежом , 2008. - 143 с. : ил.; 24 см. - (Серия "Киберпсихология").- Библиогр.: с. 143. ISBN 5-9739-0024-X

ОНЛ: 7610913, 7610923

Литература универсального содержания (ББК 9)

История и культура Древнего Востока: энциклопедический словарь/ К. Д. Никольская, И. С. Клочков, О. В. Томашевич, Г. А. Ткаченко; отв. ред. А. А. Вигасин. - М.: РОССПЭН, 2008. - 431 с.: ил., портр.; 24 см.- Библиогр.: с. 413-419.

ISBN 978-5-8243-0865-5

НЧЗ: 7610993

Книги XVIII века (русские издания) в собрании Научной библиотеки Российской академии художеств: аннотированный каталог/ Российская академия художеств. Научная библиотека; сост. Н. Е. Белоутова; [отв. ред. Л. С. Полякова]. - СПб.: Историческая иллюстрация, 2008. - 238, [1] с., [8] л. факс.; 22 см

ISBN 978-5-89566-075-1

ОНЛ: 7567032

Лобашкова, Татьяна Анатольевна

Дом Романовых: биобиблиографический иллюстрированный указатель/ Т. А. Лобашкова. - М.: Река Времени , 2008. - 828 с., [17] л. : ил., портр; 25 см.- Доп. тит. л. на англ. яз. - 1918-2008. Памяти императора Николая II и членов его семьи, расстрелянных в ночь на 17 июля 1918 г. в Екатеринбурге.

ISBN 978-5-85319-017-7

НЧЗ: 7610983

Экономическая история России с древнейших времен до 1917 г.: энциклопедия: в 2 т./ Российская академия наук. Научный совет по проблемам российской и мировой экономической истории; ред. совет: В. В. Алексеев [и др.]. - М.: РОССПЭН, 2008 ISBN 978-5-8243-0998-0

Т.1: А-М/ редкол.: Ю. А. Петров (отв. ред.) [и др.] - 1469, [1] с., [20] л. : ил., портр., факс.; 27 см.- Библиогр. в конце ст.

ISBN 978-5-8243-1000-9

НЧЗ: 7611113

Стандартизация продукции, процессов, мер, весов и времени. Метрология. (УДК 006)

Гончаров, Анатолий Артемьевич

Метрология, стандартизация и сертификация: учебное пособие для вузов по направлению подготовки бакалавров и магистров "Строительство"/ А. А. Гончаров, В. Д. Копылов. - 6-е изд., стер. - М.: Академия, 2008. - 239, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Строительство).- Библиогр.: с.236-237 ISBN 978-5-7695-5056-0

ОНЛ: 7566572, 7566582

Метрология, стандартизация, сертификация и электроизмерительная техника: учеб. пособие для вузов/ [К. К. Ким [и др.]]; под ред. К. К. Кима. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 367 с.: ил.; 24 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с.359-360. - Авт. указаны перед вып дан. ISBN 9785469010906

ОНЛ: 7611733, 7611743

Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)

UNIX: руководство системного администратора. Для профессионалов: [пер. с англ.]/ Э. Немет [и др.]. - 3-е изд. - М. [и др.]: Питер: BHV, 2005. - 923 с. : ил.; 24 см. - (Для профессионалов).- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-318-00754-5

ОНЛ: 7611633, 7611643

Божко, Аркадий Николаевич

Компьютерная графика: учебное пособие для вузов по направлению "Информатика и вычислительная техника"/ А. Н. Божко, Д. М. Жук, В. Б. Маничев. - М.: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2007. - 389, [2] с.: ил; 25 см. - (Информатика в техническом университете).-

Библиогр.: с.391

ISBN 978-5-7038-3015-4 ОНЛ: 7610953, 7610963

Васильев, Юрий Сергеевич

Компьютерные технологии в научных исследованиях и проектировании объектов возобновляемой энергетики: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ Ю.С. Васильев, Л. И. Кубышкин, И. Г. Кудряшева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 259 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.258-259. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2014-5

ОНЛ: 7697571, 7697581

ОЧЗ: 771104 ОУЛ: БУ-11457 ИСФ: 370737- 370756 T.171: 370757- 370783

Ватаманюк, Александр Иванович

Апгрейд, ремонт и обслуживание компьютера/ Александр Ватаманюк. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 238 с.: ил.; 24 см + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Видеосамоучитель) ISBN 978-5-388-00158-0

НЧ3: 7611963 ОНЛ: 7611973

Вишневский, Алексей Викторович

Microsoft SQL Server: Эффективная работа/ Алексей Вишневский. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 540 с. : ил.; 23 см. - (Эффективная работа) ISBN 9785388003003

ОНЛ: 7611883, 7611893

Гук, Михаил

Аппаратные средства IBM РС: энциклопедия/ Михаил Гук. - 3-е изд. - СПб. [и др.]: Питер, 2008. - 1072 с. : ил.; 24 см.- Библиогр.: с.1033. ISBN 9785469011828

НЧЗ: 7611903 ОНЛ: 7611913

Гурский Ю.

Компьютерная графика: Photoshop CS3, CorelDRAW X3, Illustrator CS3/ Ю. Гурский, И. Гурская, А. Жвалевский. - СПб.: Питер, 2008. - 992 с.: ил., портр.; 23 см + 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM). - (Трюки и эффекты: (+DVD с видеокурсом)) ISBN 978-5-91180-761-0

НЧ3: 7611983 ОНЛ: 7611993

Дьяченко, Владимир Алексеевич

САLS-технологии в машиностроении: учеб. пособие/ В. А. Дьяченко, И. Б. Челпанов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 203 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.201-202. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2018-3

ОНЛ: 7697651- 7697671 ОЧЗ: 771114 ОУЛ: БУ-11461

T.037: 370784- 370793

Зверев, Геннадий Никифорович

Теоретическая информатика и ее основания: в 2 т./ Γ . Н. Зверев. - М.: Физматлит, 2007 Т.1. - 591 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.556-564.

ISBN 978-5-9221-0925-3

Информатика для юристов и экономистов: [учеб. для вузов]/ под ред. С. В. Симоновича. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 687 с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр.: с. 661-663.

ISBN 9785272002495

ОНЛ: 7611693, 7611703

Клименко, Роман Александрович

Peecrp Windows Vista на 100%/ Роман Клименко. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 444 с. : ил.; 23 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).

ISBN 9785911806767

НЧ3: 7611673 ОНЛ: 7611683

Колисниченко, Денис Николаевич

PHP 5/6 и MySQL 6: разработка Web-приложений/ Денис Колисниченко. - СПб.: БХВ-Петербург, 2009. - 607 с. : ил.; 23 см. - (Профессиональное программирование) ISBN 978-5-9775-0323-5

ОНЛ: 7610933

Лав, Роберт

Linux: Системное программирование/ Роберт Лав; [пер. с англ. Е. Шикарева]. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 413 с.; 24 см. - (Бестселлеры O'Reilly).- Библиогр.: с.410-413. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785388000149

ОНЛ: 7611653, 7611663

Лысенко, Александр Георгиевич

Язык описания рисков для оценки безопасности информационных систем: дис. ... канд. техн. наук: 05.13.19/ А. Г. Лысенко; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. С. С. Корт. - СПб., 2008. - 102 с. : ил.- Библиогр.: с.97-102.

ОНЛ: 7611403

Макконнелл, Стив

Совершенный код: практическое руководство по разработке программного обеспечения/ Стив Макконнелл. - М.: Русская редакция; СПб.: Питер, 2008. - 867 с. : ил.; 25 см. - (Мастер-класс).- Библиогр.: с. 842-862. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-7502-0064-1 ISBN 978-5-469-00822-4

ОНЛ: 7612033, 7612043

Олифер, Виктор

Сетевые операционные системы: учеб. для вузов/ В. Олифер, Н. Олифер. - 2-е изд. - СПб.: Питер, 2009. - 668 с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр.: с.650-651. ISBN 9785911805289

ОНЛ: 7611613, 7611623

Орвик, Пенни

Windows Driver Foundation: разработка драйверов/ Пенни Орвик, Гай Смит; [пер. с англ. С. Таранушенко]. - М.: Русская Редакция; СПб.: БХВ-Петербург, 2008. - 856 с. : ил.; 24 см.- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-7502-0364-2 ISBN 978-5-9775-0185-9

ОНЛ: 7610893

Павловская, Татьяна Александровна

С#. Программирование на языке высокого уровня: учебник для вузов/ Т. А. Павловская. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 432 с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр.: с.425-426. ISBN 9785911801748

ОНЛ: 7611763, 7611773

Потапов, Алексей Сергеевич

Распознавание образов и машинное восприятие: Общий подход на основе принципа минимальной длины описания/ А. С. Потапов. - СПб.: Политехника, 2007. - 547, [1] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.527-548.

ISBN 5-7325-0881-3

ОНЛ: 7569132, 7569142

Соколова, Татьяна Юрьевна

AutoCAD 2009: учеб. пособие для вузов по специальности "Дизайн"/ Татьяна Соколова. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 574 с. : ил.; 24 см + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Учебный курс)

ISBN 9785388002792 *HЧ3: 7611943 ОНЛ: 7611953*

Солодилова, Наталья Алексеевна

САПР в машиностроении. Трехмерное моделирование в системе КОМПАС: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ Н. А. Солодилова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 195 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 139. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1988-0

ОНЛ: 7697301, 7697311

ОЧЗ: 771082 ОУЛ: БУ-11446

Таненбаум, Эндрю

Архитектура компьютера/ Э. Таненбаум; [пер. с англ. Ю. Гороховский, Д. Шинтяков]. - 5-е изд. - СПб.: Питер, 2009. - 843 с. : ил.; 24 см + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Классика Computer science).- Библиогр.: с. 720-732. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785469012740 *HЧ3: 7612003 ОНЛ: 7612013*

Троелсен, Эндрю

С# и платформа .NET 3.0/ Эндрю Троелсен; [пер. с англ. В. Щербинин]. - Спец. изд. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 1456 с. : ил.; 24 см.- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9785911805180

ОНЛ: 7611923, 7611933

Шелухин, Олег Иванович

Самоподобие и фракталы: Телекоммуникационные приложения/ О. И. Шелухин, А. В. Осин, С. М. Смольский; под ред. О. И. Шелухина. - М.: Физматлит, 2008. - 368 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0949-9

ОНЛ: 7567952

Юров, Виктор Иванович

Assembler: учебник для вузов/ В. И. Юров. - 2-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 636 с. : ил.; 24 см. - (Учебник для вузов).- Библиогр.: с.625.

ISBN 9785947235814

ОНЛ: 7611783, 7611793

Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (УДК 50)

Аполлонский, Станислав Михайлович

Безопасность жизнедеятельности человека в электромагнитных полях: учебное пособие для вузов/ С. М. Аполлонский, Т. В. Каляда, Б. Е. Синдаловский. - СПб.: Политехника, 2006. - 262 [1] с.: ил.; 22 см. - (Безопасность жизни и деятельности).- Библиогр.: с.248-260.

ISBN 5-7325-0854-6

ОНЛ: 7569432, 7569442

Аполлонский С. М.

Электромагнитная экология человека: учеб. пособие/ С. М. Аполлонский, К. Р. Малаян; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 555 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.555. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2000-8

ОНЛ: 7697731- 7697751

ОЧЗ: 771117 ОУЛ: БУ-11463

T.187: 370820- 370834

Блинов, Лев Николаевич

Химия. Именные химические реакции и вещества: учеб. пособие/ Л. Н. Блинов, А. В. Горелова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 128 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.123.

ISBN 9785742220930

ОНЛ: 7697101- 7697451

ОЧЗ: 771089 ОУЛ: БУ-11451

Зысин, Леонид Владимирович

Нетрадиционные и возобновляемые источники энергии: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Защита окружающей среды"/ Л. В. Зысин, В. В. Сергеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008

Ч.1: Возобновляемые источники энергии. - 2008. - 191 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 191. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2012-1

ОНЛ: 7697431, 7697441

ОЧЗ: 771088 ОУЛ: БУ-11450

Математика. (УДК 51)

Грес, Павел Власович

Математика для гуманитариев: учебное пособие для вузов/ П. В. Грес. - М.: Логос, 2005.

- 156, [2] с. : ил. - (Учебник XXI века).- Библиогр.: с.[2]

ISBN 5-94010-178-X *ОНЛ: 7566842*

Грес, Павел Власович

Математика для гуманитариев: учебное пособие для вузов/ П. В. Грес. - М.: Университетская книга: Логос, 2007. - 156, [2] с. : ил; 21 см. - (Учебник XXI века).-

Библиогр.: с.158

ISBN 978-5-98704-094-9

ОНЛ: 7566822

Егоров, Александр Иванович

Теорема Коши и особые решения дифференциальных уравнений/ А. И. Егоров. - М.: Физматлит, 2008. - 256 с. : ил.; 22 см. - (Математика. Прикладная математика).- Библиогр.: c.251.

ISBN 978-5-9221-0942-0

Елизаров, Александр Михайлович

Задачи оптимизации формы в аэрогидродинамике/ А. М. Елизаров, А. Р. Касимов, Д. В. Маклаков. - М.: Физматлит, 2008. - 478, [1] с. : ил.; 22 см. - (Механика).- Библиогр.: с.445-460.

ISBN 978-5-9221-0999-4

ОНЛ: 7567912

Измаилов, Алексей Феридович

Численные методы оптимизации/ А. Ф. Измаилов, М. В. Солодов. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - М.: Физматлит, 2008. - 320 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.314-316.

ISBN 978-5-9221-0975-8

ОНЛ: 7568162

Красс, Максим Семенович

Математика для экономистов: учеб. пособие для вузов по спец. 060400 "Финансы и кредит", 060500 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", 060600 "Мировая экономика", 351200 "Налоги и налогообложение"/ М. С. Красс, Б. П. Чупрынов. - М. [и др.]: Питер, 2009. - 464 с.: ил.; 21 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с. 461.

ISBN 9785947236729

ЦДИ: 7568092 ОНЛ: 7568102

Методы оптимального проектирования и расчета композиционных конструкций. - М.: Физматлит, 2008

Т.1: Оптимальное проектирование конструкций из композиционных и традиционных материалов/ [В. Н. Бакулин, Е. Л. Гусев, В. Г. Марков] - 250, [4] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с.238-250. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0968-0

ОНЛ: 7568442, 7568452

Михайлов, Геннадий Алексеевич

Численное статистическое моделирование. Методы Монте-Карло: учебное пособие для вузов по направлению подготовки "Прикладная математика"/ Г. А. Михайлов, А. В. Войтишек. - М.: Академия, 2006. - 366, [1] с. : ил; 22 см. - (Университетский учебник: Серия "Прикладная математика и информатика").- Библиогр.: с.356-359

ISBN 5-7695-2739-0

ОНЛ: 7566622

Моисеев Ф. А.

Математическое моделирование опорно-двигательного аппарата человека на основе численных методов регистрации и анализа морфологических и кинематических данных: дис. ... канд. техн. наук: 05.13.18/ Ф. А. Моисеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. В. А. Шолуха. - СПб., 2008. - 146 с. : ил.-Библиогр.: c.125-140.

Оре, Ойстин

Графы и их применение=Graphs and their uses/ О. Оре; под ред. и с предисл. И. М. Яглома; пер. с англ. Л. И. Головиной. - Изд. 3-е, стер. - М.: КомКнига, 2006. - 170, [2] с. : ил; 22 см.- Библиогр.: с.166

ISBN 5-484-00298-2 *ОНЛ: 7566952*

Смирнов, Денис Борисович

Численное моделирование задач газовой смазки на основе уравнения Рейнольдса: дис. ... канд. техн. наук: 05.03.18/ Д. Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Б. С. Григорьев. - СПб., 2008. - 157 с. : ил.-Библиогр.: с.138-150.

ОНЛ: 7611343

Ткачук В. В.

Математика - абитуриенту: все о вступительных экзаменах в ВУЗы/ В. В. Ткачук. - Изд. 15-е, испр. и доп. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 1016 с. : ил; 20 см. ISBN 978-5-94057-298-5

ОНЛ: 7696821

Трифанова, Екатерина Станиславовна

Математическое моделирование резонансных эффектов в двумерных квантовых волноводах: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 05.13.18/ Е. С. Трифанова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики; науч. рук. И. Ю. Попов. - СПб., 2008. - 106 с.: ил.- Библиогр.: с.87-96. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7612573

Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)

Гриб, Андрей Анатольевич

Основные представления современной космологии: учебное пособие для вузов/ А. А. Гриб. - М.: Физматлит, 2008. - 105, [1] с.: портр.; 22 см.- Библиогр.: с.104-105.

ISBN 978-5-9221-0955-0

ОНЛ: 7568362

Засов, Анатолий Владимирович

Астрономия: [учебное пособие]/ А. В. Засов, Э. В. Кононович. - М.: Физматлит, 2008. -

254 с.: ил.; 22 см

ISBN 978-5-9221-0952-9

Физика. (УДК 53)

Барановский, Виктор Иванович

Квантовая механика и квантовая химия: учебник для вузов/ В. И. Барановский. - М.: Академия, 2008. - 382, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Естественные науки).- Библиогр.: с.379-380

ISBN 978-5-7695-3961-9 ОНЛ: 7566782, 7566792

Головицкий, Александр Петрович

Обратные задачи экспериментальной физики. Практические аспекты: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ А. П. Головицкий; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008

1: Восстановление зависимостей. - 205 с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.201-205. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2024-4

ОНЛ: 7697611, 7697621

ОЧ3: 771112 ОУЛ: БУ-11459

2: Обработка данных косвенных экспериментов. - 222 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.218-222. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета

ISBN 978-5-7422-2030-5

ОНЛ: 7697631, 7697641

ОЧЗ: 771113 ОУЛ: БУ-11460

Делоне, Николай Борисович

Квантовая природа веществ/ Н. Б. Делоне. - М.: Физматлит, 2008. - 207 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека физико-математической литературы для школьников и студентов).- Библиогр.: с.187-188.

ISBN 978-5-9221-0867-6 ОНЛ: 7568322, 7568332

Диссипативные солитоны/ ред.: Н. Ахмедиев, А. Анкевич; пер. с англ. под ред. Н. Н. Розанова. - М.: Физматлит, 2008. - 501 с., [1] л. цв. ил. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-9221-0990-1

ОНЛ: 7568292

Иваненко, Дмитрий Дмитриевич

Гравитация/ Д. Д. Иваненко, Г. А. Сарданашвили. - Изд. 3-е. - М.: Изд-во ЛКИ, 2008. -

196, [2] с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.190-197

ISBN 978-5-382-00809-7

ОНЛ: 7696831, 7696841

Имре, Шандор

Квантовые вычисления и связь: Инженерный подход/ Ш. Имре, Ф. Балаж; пер. с англ.: А. А. Калачёва, Т. Г. Митрофановой, С. В. Петрушкина, В. В. Самарцева; под. ред. В. В. Самарцева. - М.: Физматлит, 2008. - 319 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.306-315. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-9221-0993-2

ОНЛ: 7568372

Котельников, Владимир Александрович

Модельная нерелятивистская квантовая механика: размышления/ В. А. Котельников. - М.: Физматлит, 2008. - 72 с.; 21 см.

ISBN 978-5-9221-0957-4 *ОНЛ: Б-157399*

Лыков, Сергей Николаевич

Квантовая механика: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ С. Н. Лыков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. И. П. Ипатовой. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 235 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.235. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2035-0

ОНЛ: 7697121, 7697131

ОЧ3: 771056 ОУЛ: БУ-11439 T.018: 370618- 370637

Лыков, Сергей Николаевич

Квантовая механика: задачи с решениями: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ С.Н. Лыков, В. Э. Гасумянц, С. А. Рыков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. И. П. Ипатовой. - СПб.: Изд-во Политехн ун-та, 2008. - 344 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.314. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2039-8

ОНЛ: 7697161, 7697171

ОЧЗ: 771058

ОУЛ: БУ-11441

T.018: 370658- 370677

Хренников, Андрей Юрьевич

Введение в квантовую теорию информации/ А. Ю. Хренников. - М.: Физматлит, 2008. - 284 с.; 22 см.- Библиогр.: с.267-283.

ISBN 978-5-9221-0951-2

Шамшутдинова, Варвара Владимировна

Точно решаемые возмущения двухуровневой системы на основе преобразований Дарбу: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.02/ В. В. Шамшутдинова; Томский государственный университет. - Томск, 2008. - 14, [1] с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с.14-15 *ОНЛ: Б-157393*

Шелухин, Олег Иванович

Самоподобие и фракталы: Телекоммуникационные приложения/ О. И. Шелухин, А. В. Осин, С. М. Смольский; под ред. О. И. Шелухина. - М.: Физматлит, 2008. - 368 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0949-9

ОНЛ: 7567952

Механика. (УДК 531)

Иваненко, Дмитрий Дмитриевич

Гравитация/ Д. Д. Иваненко, Г. А. Сарданашвили. - Изд. 3-е. - М.: Изд-во ЛКИ, 2008. -

196, [2] с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.190-197

ISBN 978-5-382-00809-7

ОНЛ: 7696831, 7696841

Теоретическая механика: руководство к решению задач: учеб. пособие для вузов/ [О. Н. Арсеньев [и др.]]; под ред. С. К. Слезкинского. - СПб.: Политехника, 2007. - 487 с. : ил.; 22 см. - (ВУЗ: учебное пособие для вузов).- Авт. указаны перед вып. дан. ISBN 978-5-7325-0733-1

ОНЛ: 7569152, 7569162

Гидромеханика. (УДК 532)

Волков, Константин Николаевич

Течения газа с частицами/ К. Н. Волков, В. Н. Емельянов. - М.: Физматлит, 2008. - 598 с. : ил.; 22 см. - Библиогр.: с.575-595.

ISBN 978-5-9221-1000-6

ОНЛ: 7567962

Елизаров, Александр Михайлович

Задачи оптимизации формы в аэрогидродинамике/ А. М. Елизаров, А. Р. Касимов, Д. В. Маклаков. - М.: Физматлит, 2008. - 478, [1] с.: ил.; 22 см. - (Механика).- Библиогр.: с.445-460.

ISBN 978-5-9221-0999-4

Механические колебания. Акустика. (УДК 534)

Горелик, Габриэль Семенович

Колебания и волны: Введение в акустику, радиофизику и оптику: учебное пособие для вузов/ Г. С. Горелик; под ред. С. М. Рытова. - Изд. 3-е. - М.: Физматлит, 2008. - 655 с., [1] л. портр. : ил.; 24 см. - (Фундаментальная и прикладная физика: Физтеховский учебник).- Библиогр.: с.649.

ISBN 978-5-9221-0776-1 ОНЛ: 7612063

Оптика. (УДК 535)

Горелик, Габриэль Семенович

Колебания и волны: Введение в акустику, радиофизику и оптику: учебное пособие для вузов/ Г. С. Горелик; под ред. С. М. Рытова. - Изд. 3-е. - М.: Физматлит, 2008. - 655 с., [1] л. портр. : ил.; 24 см. - (Фундаментальная и прикладная физика: Физтеховский учебник).- Библиогр.: с.649.

ISBN 978-5-9221-0776-1 *ОНЛ: 7612063*

Мишина, Оксана Сергеевна

Многомодовый квантовый обмен между световой и атомной подсистемами при комбинационном рассеянии света: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.02/ О. С. Мишина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Д. В. Куприянов. - СПб., 2008. - 109 с. : ил.- Библиогр.: с.102-109.

ОНЛ: 7612583

Термодинамика. (УДК 536)

Ахкубеков, Анатолий Амишевич

Контактное плавление металлов и наноструктр на их основе/ А. А. Ахкубеков, Т. А. Орквасов, В. А. Созаев. - М.: Физматлит, 2008. - 147 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.128-147. ISBN 978-5-9221-0939-0

ОНЛ: 7568392, 7568402 T.035: 370679

Бармасов, Александр Викторович

Курс общей физики для природопользователей. Молекулярная физика и термодинамика: учеб. пособие для вузов по естеств.-науч. и техн. направлениям и специальностям/ А. В. Бармасов, В. Е. Холмогоров; под ред. А. П. Бобровского. - СПб.: БХВ-Петербург, 2009. - 500 с.: ил.; 24 см. - (Учебная литература для вузов).- Библиогр.: с. 475-490.

ISBN 978-5-94157-731-6

Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)

Горелик, Габриэль Семенович

Колебания и волны: Введение в акустику, радиофизику и оптику: учебное пособие для вузов/ Г. С. Горелик; под ред. С. М. Рытова. - Изд. 3-е. - М.: Физматлит, 2008. - 655 с., [1] л. портр. : ил.; 24 см. - (Фундаментальная и прикладная физика: Физтеховский учебник).- Библиогр.: с.649.

ISBN 978-5-9221-0776-1 ОНЛ: 7612063

Методы оптимального проектирования и расчета композиционных конструкций. - М.: Физматлит, 2008

Т.2: Механическое действие рентгеновского излучения на тонкостенные композиционные конструкции/ [В. Н. Бакулин [и др.]] - 251, [3] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.226-249. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0967-3 ОНЛ: 7568462, 7568472

Физика конденсированного состояния. (УДК 538.9)

Путинцева, Светлана Николаевна

Люминесценция кислородсодержащих кристаллов фторида лития, активированных ураном, при импульсном возбуждении: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ С. Н. Путинцева; Томский политехнический университет. - Томск, 2008. - 23 с. : ил.; 21 см.-Библиогр.: c.22-23.

ОНЛ: Б-157396

Строение материи. (УДК 539)

Гасумянц, Виталий Эдуардович

Электроны и фононы в квантоворазмерных системах: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ В. Э. Гасумянц, Д. А. Фирсов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 96 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.96. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2036-7

ОНЛ: 7697141, 7697151

ОЧ3: 771057 ОУЛ: БУ-11440 T.018: 370638- 370657

Делоне, Николай Борисович

Квантовая природа веществ/ Н. Б. Делоне. - М.: Физматлит, 2008. - 207 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека физико-математической литературы для школьников и студентов).- Библиогр.: с.187-188.

ISBN 978-5-9221-0867-6

ОНЛ: 7568322, 7568332

Крылов, Николай Александрович

Особенности структурных и фазовых превращений в титановых заготовках в прцессе высокоскоростного пластического деформирования: дис. ... канд. техн. наук: 05.02.01/ Н. А. Крылов; Санкт-Петербургский институт машиностроения (ВТУЗ-ЛМЗ); Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. М. А. Скотникова. - СПб., 2008. - 189, [2] с. : ил.- Библиогр.: с.177-185. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7611383

Материалы и прочность оборудования ТЭС: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 150300 "Прикладная механика"/ [В. М. Боровков [и др.]]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. В. М. Боровков, Л. Б. Гецова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 610 : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1887-6

ОНЛ: 7567622, 7567632

ОЧ3: 771054 ОУЛ: БУ-11438

Методы оптимального проектирования и расчета композиционных конструкций. - М.: Физматлит, 2008

Т.1: Оптимальное проектирование конструкций из композиционных и традиционных материалов/ [В. Н. Бакулин, Е. Л. Гусев, В. Г. Марков] - 250, [4] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.238-250. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0968-0

ОНЛ: 7568442, 7568452

Пальмов, Владимир Александрович

Теория определяющих уравнений в нелинейной термомеханике деформируемых тел: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ В. А. Пальмов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 112 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 112. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1995-8

ОНЛ: 7697261, 7697271

ОЧЗ: 771079 ОУЛ: БУ-11444

Пальмов, Владимир Александрович

Фундаментальные законы природы в нелинейной термомеханике деформируемых тел: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ В. А. Пальмов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 142 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 142. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1996-5

ОНЛ: 7697241, 7697251

ОЧЗ: 771077 ОУЛ: БУ-11443

Химия. (УДК 54)

Барановский, Виктор Иванович

Квантовая механика и квантовая химия: учебник для вузов/ В. И. Барановский. - М.: Академия, 2008. - 382, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Естественные науки).- Библиогр.: с.379-380

ISBN 978-5-7695-3961-9

ОНЛ: 7566782, 7566792

Блинов, Лев Николаевич

Химия. Именные химические реакции и вещества: учеб. пособие/ Л. Н. Блинов, А. В. Горелова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 128 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.123.

ISBN 9785742220930

ОНЛ: 7697101, 7697111, 7697451

ОЧЗ: 771089 ОУЛ: БУ-11451

Путинцева, Светлана Николаевна

Люминесценция кислородсодержащих кристаллов фторида лития, активированных ураном, при импульсном возбуждении: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ С. Н. Путинцева; Томский политехнический университет. - Томск, 2008. - 23 с. : ил.; 21 см.-Библиогр.: c.22-23.

ОНЛ: Б-157396

Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)

Алхасов, Алибек Басирович

Геотермальная энергетика: проблемы, ресурсы, технологии/ А. Б. Алхасов. - М.: Физматлит, 2008. - 375 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0976-5

Елистратов, Виктор Васильевич

Солнечные энергоустановки. Оценка поступления солнечного излучения: учеб. пособие/ В. В. Елистратов; под ред. В. В. Елистратова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 100 с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.94. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2051-0

ОНЛ: 7697591, 7697601

ОЧЗ: 771105 ОУЛ: БУ-11458 ИСФ: 370689- 370708 T.171: 370709- 370736

Косов, Владимир Иванович

Сапропель: ресурсы, технологии, геоэкология/ В. И. Косов; Российская академия наук. Научный совет по проблемам горных наук; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Наука, 2007. - 223 с.: ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 209-222

ISBN 5-02-025138-0 *ОНЛ: 7612083*

Биологические науки. (УДК 57)

Миронин, Сигизмунд Сигизмундович

Дело генетиков/ Сигизмунд Миронин. - М.: Алгоритм, 2008. - 237, [2] с.; 21 см. - (Загадка 1937 года).- Библиогр.: с.227-238.

ISBN 978-5-9265-0559-4

ОХЛ: 47362

Павлов, Андрей Александрович

Релаксация молекулярных сверхструктур в биоэлектролитах: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ А. А. Павлов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Е. Б. Шадрин. - СПб., 2008. - 148 с. : ил.- Библиогр.: с.137-148.

Медицина. (УДК 61)

Аполлонский С. М.

Электромагнитная экология человека: учеб. пособие/ С. М. Аполлонский, К. Р. Малаян; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 555 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.555. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2000-8

ОНЛ: 7697731- 7697751

ОЧ3: 771117 ОУЛ: БУ-11463 T.187: 370820- 370834

Инженерное дело. Техника в целом. Черчение. (УДК 62)

Бродский, Абрам Моисеевич

Инженерная графика (металлообработка): учебник/ А. М. Бродский, Э. М. Фазлулин, В. А. Халдинов. - 5-е изд., стер. - М.: Академия, 2008. - 398, [1] с. : ил; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Общепрофессиональные дисциплины).- Библиогр.: с.396 ISBN 978-5-7695-5529-9

ОНЛ: 7566552, 7566562

Зайцев, Геннадий Николаевич

История техники и технологий: учебник для вузов по спец. 080502/1 - "Экономика и управление на предприятии машиностроения"/ Г. Н. Зайцев, В. К. Федюкин, С. А. Атрошенко. - СПб.: Политехника, 2007. - 414, [1] с. : ил.; 22 см. - (ВУЗ: учебник для вузов).- Библиогр.: с408-411.

ISBN 978-5-7325-0605-1 ОНЛ: 7569112, 7569122

Соколовский, Георгий Георгиевич

Электроприводы переменного тока с частотным регулированием: учебник для вузов по специальности 140604 "Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов" направления подготовки 140600 "Электротехника, электромеханика и электротехнологии"/ Г. Г. Соколовский. - М.: Академия, 2007. - 264, [1] с.: ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Электротехника).- Библиогр.: с.259-262

ISBN 978-5-7695-4505-4

ОНЛ: 7566532, 7566542

Испытание материалов. Общая энергетика. (УДК 620)

Ахкубеков, Анатолий Амишевич

Контактное плавление металлов и наноструктр на их основе/ А. А. Ахкубеков, Т. А. Орквасов, В. А. Созаев. - М.: Физматлит, 2008. - 147 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.128-147. ISBN 978-5-9221-0939-0

ОНЛ: 7568392, 7568402

T.035: 370679

Васильев, Юрий Сергеевич

Компьютерные технологии в научных исследованиях и проектировании объектов возобновляемой энергетики: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ Ю.С. Васильев, Л. И. Кубышкин, И. Г. Кудряшева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 259 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.258-259. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2014-5

ОНЛ: 7697571, 7697581

ОЧЗ: 771104 ОУЛ: БУ-11457 ИСФ: 370737- 370756 T.171: 370757- 370783

Кормилицын, Олег Павлович

Механика материалов и структур нано- и микротехники: учебное пособие для вузов по специальности "Проектирование и технология радиоэлектронных средств" направления подготовки "Проектирование и технология электронных средств"/ О. П. Кормилицын, Ю. А. Шукейло. - М.: Академия, 2008. - 215, [1] с.: ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Радиоэлектроника).- Библиогр.: с.210-214

ISBN 978-5-7695-4093-6

ОНЛ: 7566752, 7566762

ОЧЗ: 771049

Материаловедение и технология конструкционных материалов: учебник для вузов / В. Б. Арзамасов [и др.]; под ред. В. Б. Арзамасова, А. А. Черепахина. - М.: Академия, 2007. - 446, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Машиностроение).- Библиогр.: с.442-443. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-7695-4186-5 *ОНЛ: 7566692, 7566702*

Методы оптимального проектирования и расчета композиционных конструкций. - М.: Физматлит, 2008

Т.1: Оптимальное проектирование конструкций из композиционных и традиционных материалов/ [В. Н. Бакулин, Е. Л. Гусев, В. Г. Марков] - 250, [4] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.238-250. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0968-0

ОНЛ: 7568442, 7568452

Рамбиди, Николай Георгиевич

Физические и химические основы нанотехнологий/ Н. Г. Рамбиди, А. В. Березкин. - М.: Физматлит, 2008. - 454 с. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с.448-454.

ISBN 978-5-9221-0988-8

ОНЛ: 7612073 T.035: 370680

Рентгенография и электронная микроскопия материалов: учеб. пособие/ В. Д. Андреева [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 180 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.180. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1994-1

ОНЛ: 7697791- 7697811

ОЧЗ: 771118 ОУЛ: БУ-11464

Трифанова, Екатерина Станиславовна

Математическое моделирование резонансных эффектов в двумерных квантовых волноводах: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 05.13.18/ Е. С. Трифанова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики; науч. рук. И. Ю. Попов. - СПб., 2008. - 106 с.: ил.- Библиогр.: с.87-96. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7612573

Общее машиностроение. (УДК 621)

Бегун, Петр Иосифович

Прикладная механика: учебник для вузов/ П. И. Бегун, О. П. Кормилицын. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - СПб.: Политехника, 2006. - 462, [1] с. : ил.; 22 см. - (ВУЗ: учебник для вузов).- Библиогр.: с.457-458.

ISBN 5-7325-0859-7

ОНЛ: 7569292, 7569302

Дьяченко, Владимир Алексеевич

САLS-технологии в машиностроении: учеб. пособие/ В. А. Дьяченко, И. Б. Челпанов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 203 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.201-202. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2018-3

9/8-3-/422-2018-3

ОНЛ: 7697651- 7697671

ОЧЗ: 771114 ОУЛ: БУ-11461

T.037: 370784- 370793

Зайцев, Геннадий Николаевич

Системы обеспечения качества и сертификации. Нормирование точности в машиностроении: учеб. пособие/ Г. Н. Зайцев, С. А. Любомудров, В. К. Федюкин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 421 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.414-417. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2017-6

ОНЛ: 7697681, 7697691

ОЧЗ: 771115 ОУЛ: БУ-11462

Рогов, Владимир Александрович

Современные машиностроительные материалы и заготовки: учебное пособие для вузов по направлениям "Технология, оборудование и автоматизация машиностроительных производств", "Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств"/ В. А. Рогов, Г. Г. Позняк. - М.: Академия, 2008. - 329, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Машиностроение).- Библиогр.: с.324-325 ISBN 978-5-7695-4254-1

ОНЛ: 7566912, 7566922

Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. (УДК 621.039)

Федосов, Владимир Геннадьевич

Совершенствование расчетно-экспериментального обоснования прочности оборудования АЭС: дис. ... канд. техн. наук: 05.14.03/ В. Г. Федосов; ОАО "Ижорские заводы"; Центральный котлотурбинный институт им. И.И. Ползунова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. В. Судаков. - СПб., 2008. - 157 с.: ил.- Библиогр.: с.152-156. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7611293

Щеглов, Андрей Анатольевич

Экспериментальное исследование теплогидравлических характеристик и устойчивости контуров естественной циркуляции системы охлаждения вакуумной камеры ИТЭР: дис. ... канд. техн. наук: 05.14.03/ А. А. Щеглов; Научно-производственное объединение по исследованию и проектированию энергетического оборудования им. И.И. Ползунова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Б. Ф. Балунов. - СПб., 2008. - 228 с. : ил. - Библиогр.: с.222-228. - Защищена при СПбГПУ.

Тепловые двигатели в целом. Паровые машины. Паровые котлы. (УДК 621.1)

Гаев, Александр Валерьевич

Иерархическая последовательность моделей для исследования напряженного и вибрационного состояния рабочих лопаток паровых турбин: дис. ... канд. техн. наук: 01.02.06/ А. В. Гаев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. И. Боровков. - СПб., 2008. - 157 с. : ил.- Библиогр.: с.152-157.

ОНЛ: 7611453

Соколов, Борис Александрович

Газовое топливо и газовое оборудование котельных: учеб. пособие для образоват. учреждений, реализующих программы нач. проф. образования и проф. подгот./ Б. А. Соколов. - М.: Академия, 2008. - 62, [2] с.: ил.; 24 см. - (Непрерывное профессиональное образование)

ISBN 978-5-7695-3868-1

ОНЛ: Б-157369, Б-157370

Теоретические основы теплотехники. Теплотехнический эксперимент: справочник/ под ред. А. В. Клименко, В. М. Зорина. - 4-е изд., стер. - М.: Издательский дом МЭИ, 2007. - 561 с.: ил; 27 см. - (Теплоэнергетика и теплотехника: справочная серия в 4 кн.; Кн. 2/ Под общ. ред. А. В. Клименко и В. М. Зорина).- Библиогр. в конце разд. ISBN 978-5-383-00015-1

НЧ3: 7610973

Электротехника. (УДК 621.3)

Акимова, Наталия Абрамовна

Монтаж, техническая эксплуатация и ремонт электрического и электромеханического оборудования: учебник для вузов по специальности 140613 "Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования"/ Н. А. Акимова, Н. Ф. Котеленец, Н. И. Сентюрихин; под ред. Н. Ф. Котеленца. - 5-е изд., перераб. и доп. - М.: Академия, 2008. - 299, [1] с. : ил; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Электротехника).- Библиогр.: с.296

ISBN 978-5-7695-4767-6

ОНЛ: 7566802, 7566812

Алхасов, Алибек Басирович

Геотермальная энергетика: проблемы, ресурсы, технологии/ А. Б. Алхасов. - М.: Физматлит, 2008. - 375 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0976-5

Галичин, Николай Александрович

Влияние барьерного разряда на электрофизические свойства полиимидных пленок: дис. ... канд. техн. наук: 05.09.02/ Н. А. Галичин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. М. Э. Борисова. - СПб., 2008. - 176 с. : ил.-Библиогр.: с.159-176.

ОНЛ: 7611243

Гольдберг, Оскар Давидович

Электромеханика: учебник для вузов по направлению подготовки 140200 "Электроэнергетика"/ О. Д. Гольдберг, С. П. Хелемская; под ред. О. Д. Гольдберга. - М.: Академия, 2007. - 503, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Электротехника).- Библиогр.: с.501

ISBN 978-5-7695-2886-6

ОНЛ: 7566602, 7566612

Евсеев, Михаил Евгеньевич

Теоретические основы электротехники: учебное пособие для вузов по направлениям подготовки 553000 - "Системный анализ и управление" и 553100 - "Техническая физика"/ М. Е. Евсеев. - СПб.: Политехника, 2008. - 380 с. : ил.; 22 см. - (ВУЗ: учебное пособие для вузов).- Библиогр.: с.375.

ISBN 978-5-7325-0273-2

ОНЛ: 7569202, 7569212

Касаткин, Александр Сергеевич

Электротехника: учебник для неэлектротехнических специальностей вузов/ А. С. Касаткин, М. В. Немцов. - 12-е изд., стер. - М.: Академия, 2008. - 538, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Электротехника).- Библиогр.: с.525

ISBN 978-5-7695-5772-9

ОНЛ: 7566712, 7566722

Материалы и прочность оборудования ТЭС: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 150300 "Прикладная механика"/ [В. М. Боровков [и др.]]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. В. М. Боровкова, Л. Б. Гецова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 610 : ил.; 22 см.-Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1887-6

ОНЛ: 7567622, 7567632

ОЧЗ: 771054 ОУЛ: БУ-11438

Метрология, стандартизация, сертификация и электроизмерительная техника: учеб. пособие для вузов/ [К. К. Ким [и др.]]; под ред. К. К. Кима. - М. [и др.]: Питер, 2008. - 367 с.: ил.; 24 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с.359-360. - Авт. указаны перед вып дан. ISBN 9785469010906

ОНЛ: 7611733, 7611743

Федосов, Владимир Геннадьевич

Совершенствование расчетно-экспериментального обоснования прочности оборудования АЭС: дис. ... канд. техн. наук: 05.14.03/ В. Г. Федосов; ОАО "Ижорские заводы"; Центральный котлотурбинный институт им. И.И. Ползунова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. В. Судаков. - СПб., 2008. - 157 с. : ил.- Библиогр.: с.152-156. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7611293

Шатунов, Алексей Николаевич

Моделирование и исследование индукционных систем с разрезным проводящим тиглем при плавке оксидных материалов: дис. ... канд. техн. наук: 05.09.10/ А. Н. Шатунов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет ("ЛЭТИ") им. В.И. Ульянова (Ленина); Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Ю. И. Блинов. - СПб., 2008. - 140, [1] с. : ил. - Библиогр.: с.133-140. - Зашищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7611263

Электротехнический справочник: в 3 т./ сост. И. И. Алиев. - М.: РадиоСофт, 2006-

Т.1 - 478, [1] с.: ил; 21 см.- Библиогр.: с.478-479

ISBN 5-93037-157-1

ОНЛ: 7566852

Т.2. - 2008. - 477 с. : ил; 21 см.- Библиогр.: с.477

ISBN 978-5-93037-178-9

ОНЛ: 7566862

Радиоэлектроника. (УДК 621.37)

Григорьянц, Александр Григорьевич

Технологические процессы лазерной обработки: учеб. пособие для вузов по специальности "Машины и технология высокоэффектив. процессов обраб. материалов" направления подгот. "Машиностроит. технологии и оборудование"/ А. Г. Григорьянц, И. Н. Шиганов, А. И. Мисюров; под ред. А. Г. Григорьянца. - Изд. 2-е, стер. - М.: Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2008. - 663 с. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 662-663. ISBN 978-5-7038-2701-7

ОНЛ: 7610693, 7610703

Самсонов, Дмитрий Борисович

Низкочастотные колебания пространственного заряда и их влияние на характеристики винтового электронного потока и параметры гиротронов: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ Д. Б. Самсонов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. О. И. Лукша. - СПб., 2008. - 127 с.: ил.- Библиогр.: с.120-127.

Трифанова, Екатерина Станиславовна

Математическое моделирование резонансных эффектов в двумерных квантовых волноводах: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 05.13.18/ Е. С. Трифанова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики; науч. рук. И. Ю. Попов. - СПб., 2008. - 106 с.: ил.- Библиогр.: с.87-96. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7612573

Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника. Ускорители частиц. (УДК 621.38)

Андреева, Алина Данжеевна

Транспорт частиц в интерфейсах масс-спектрометрических источников ионов атмосферного давления: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ А. Д. Андреева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Л. Н. Галль. - СПб., 2008. - 175 с.: ил.- Библиогр.: с.165-175.

ОНЛ: 7611463

Лебедев, Александр Иванович

Физика полупроводниковых приборов: учебное пособие для вузов/ А. И. Лебедев. - М.: Физматлит, 2008. - 487 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.463-477. ISBN 978-5-9221-0995-6

ОНЛ: 7567992, 7568002

Электросвязь. Техника электросвязи. (УДК 621.39)

Шелухин, Олег Иванович

Самоподобие и фракталы: Телекоммуникационные приложения/ О. И. Шелухин, А. В. Осин, С. М. Смольский; под ред. О. И. Шелухина. - М.: Физматлит, 2008. - 368 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0949-9

ОНЛ: 7567952

Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). (УДК 621.4)

Алхасов, Алибек Басирович

Геотермальная энергетика: проблемы, ресурсы, технологии/ А. Б. Алхасов. - М.: Физматлит, 2008. - 375 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0976-5

Елистратов, Виктор Васильевич

Солнечные энергоустановки. Оценка поступления солнечного излучения: учеб. пособие/ В. В. Елистратов; под ред. В. В. Елистратова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 100 с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.94. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2051-0

ОНЛ: 7697591, 7697601

ОЧ3: 771105 ОУЛ: БУ-11458 ИСФ: 370689-370708 T.171: 370709-370736

Энергетические машины. Охлаждение элементов высокотемпературных газовых турбин: учеб. пособие/ [К. Д. Андреев и др.]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 221 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.221 см. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. - Авт. указаны на обороте тит л.

ISBN 978-5-7422-2034-3 ОНЛ: 7697541, 7697551

> ОЧЗ: 771103 ОУЛ: БУ-11456

Технология машиностроения. Экономика машиностроения. (УДК 621.7)

Технология машиностроения: учеб. пособие для вузов по дисциплине "Основы технологии машиностроения" направлений подгот. бакалавров "Технология, оборудование и автоматизация машиностроит. пр-в" и направлений "Машиностроит. технологии и оборудование" и "Конструкторско-технолог. обеспечение машиностроит. пр-в"/ Э. Л. Жуков, И. И. Козарь, Б. Я. Розовский и др.; Санкт-Петербургский государственный технический университет; под ред. С. Л. Мурашкина. - СПб.: Изд-во СПбГТУ, 2001-

Ч.1. - 2001. - 189 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 187. - Авт. указаны на обороте тит. л. *ОНЛ: 7697221*

Ч.2: Проектирование технологических процессов. - 2001. - 497 с. : ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 492-494. - Авт. указаны на обороте тит. л.

Объемное деформирование. Прокатка, прессование, выдавливание, волочение и другие виды обработки давлением (кроме ковки и штамповки). (УДК 621.77)

Качество листов/ В. Д. Дурнев [и др.]; под общ. ред.: В. Д. Дурнева, А. И. Трайно. - М.: Наука и технологии, 2008. - 336 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.33-336.

ISBN 978-5-93952-031-7

ОНЛ: 7569012, 7569022

ОЧЗ: 771090

ОУЛ: 771091- 771097

Соединение материалов сваркой, пайкой и склеиванием. Хранение и складирование. Упаковка и упаковочные средства. (УДК 621.79)

Сурменев, Роман Анатольевич

Формирование биосовместимых кальций-фосфатных покрытий методом высокочастотного магнетронного распыления: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ Р. А. Сурменев; Томский политехнический университет. - Томск, 2008. - 19, [1] с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.19-20.

ОНЛ: Б-157397

Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно-транспортное оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)

Атлас конструкций узлов и деталей машин: учеб. пособие для вузов по направлениям подгот. специалистов "Машиностроит. технологии и оборудование" и "Технолог. машины и оборудование"/ [Б. А. Байков [и др.]; под ред. О. А. Ряховского. - М.: Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2007. - 379, [1] с.: ил.; 29 см.- Библиогр.: с. 376. - Авт. указаны перед вып. дан.

ISBN 5-7038-2734-5 *ОНЛ: 7610643*

Бурдаков, Сергей Федорович

Идентификация механических систем: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ С. Ф. Бурдаков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 138 с.: ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 137-138. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2037-4

ОНЛ: 7697281, 7697291

ОЧЗ: 771080 ОУЛ: БУ-11445

Васильев, Иван Анатольевич

Автоматизированное управление многоцелевой робототехнической системой: дис. ... канд. техн. наук: 05.02.05/ И. А. Васильев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. Н. Тимофеев. - СПб., 2008. - 152 с. : ил.-Библиогр.: c.147-152.

ОНЛ: 7612553

Крушинский, Илья Александрович

Разработка и исследование мехатронного пьезоэлектрического схвата с микропозиционированием и очувствлением: дис. ... канд. техн. наук: 05.02.05/ И. А. Крушинский; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. Б. Смирнов. - СПб., 2008. - 255 с. : ил. - Библиогр.: c.232-251.

ОНЛ: 7612563

Попов, Александр Владимирович

Разработка и исследование систем комбинированного позиционно-силового управления манипуляторами: дис. ... канд. техн. наук: 05.02.05/ А. В. Попов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Е. И. Юревич. - СПб., 2008. - 126 с.: ил.- Библиогр.: с.105-111.

ОНЛ: 7611353

Смирнов, Денис Борисович

Численное моделирование задач газовой смазки на основе уравнения Рейнольдса: дис. ... канд. техн. наук: 05.03.18/ Д. Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Б. С. Григорьев. - СПб., 2008. - 157 с. : ил.-Библиогр.: с.138-150.

ОНЛ: 7611343

Эксплуатация подъемно-транспортных, строительных и дорожных машин: учебник для вузов по специальности "Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование" направления подготовки "Транспортные машины и транспортно-технологические комплексы"/ [А. В. Рубайлов и др.]; под ред. Е. С. Локшина. - М.: Академия, 2007. - 509, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).- Библиогр.: с.504-505. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-7695-2641-1

Строительное дело. (УДК 624)

Боровков, Валерий Михайлович

Изготовление и монтаж технологических трубопроводов промышленных предприятий: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ В. М. Боровков, А. А. Калютик, В. В. Сергеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 224 с.: ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 221. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2033-6

ОНЛ: 7697401, 7697411

ОЧЗ: 771085 ОУЛ: БУ-11447

Гончаров, Анатолий Артемьевич

Метрология, стандартизация и сертификация: учебное пособие для вузов по направлению подготовки бакалавров и магистров "Строительство"/ А. А. Гончаров, В. Д. Копылов. - 6-е изд., стер. - М.: Академия, 2008. - 239, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Строительство).- Библиогр.: с.236-237 ISBN 978-5-7695-5056-0

ОНЛ: 7566572, 7566582

Николаевская, Ирина Александровна

Инженерные сети и оборудование территорий, зданий и стройплощадок: учебник для среднего профессионального образования по специальности 270103 "Строительство и эксплуатация зданий и сооружений"/ И. А. Николаевская, Л. А. Горлопанова, Н. Ю. Морозова; под ред. И. А. Николаевской. - 5-е изд., стер. - М.: Академия, 2008. - 214, [1] с.: ил; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Строительство и архитектура).- Библиогр.: с.210-211

ISBN 978-5-7695-5650-0

ОНЛ: 7566652, 7566662

Соколов, Борис Александрович

Газовое топливо и газовое оборудование котельных: учеб. пособие для образоват. учреждений, реализующих программы нач. проф. образования и проф. подгот./ Б. А. Соколов. - М.: Академия, 2008. - 62, [2] с. : ил.; 24 см. - (Непрерывное профессиональное образование)

ISBN 978-5-7695-3868-1

ОНЛ: Б-157369, Б-157370

Соколов, Геннадий Константинович

Контроль качества выполнения строительно-монтажных работ: справочное пособие/ Γ . К. Соколов, В. В. Филатов, К. Г. Соколов. - М.: Академия, 2008. - 377, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Строительство)

ISBN 978-5-7695-4665-5

ОНЛ: 7566732, 7566742

Эксплуатация подъемно-транспортных, строительных и дорожных машин: учебник для вузов по специальности "Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование" направления подготовки "Транспортные машины и транспортно-технологические комплексы"/ [А. В. Рубайлов и др.]; под ред. Е. С. Локшина. - М.: Академия, 2007. - 509, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).- Библиогр.: с.504-505. - Авт. указаны на обороте тит. л. ISBN 978-5-7695-2641-1

ОНЛ: 7566832

Дороги. Железные дороги. Железнодорожное строительство. Автомобильные дороги. Дорожное строительство. (УДК 625)

Эксплуатация подъемно-транспортных, строительных и дорожных машин: учебник для вузов по специальности "Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование" направления подготовки "Транспортные машины и транспортно-технологические комплексы"/ [А. В. Рубайлов и др.]; под ред. Е. С. Локшина. - М.: Академия, 2007. - 509, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).- Библиогр.: с.504-505. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-7695-2641-1

ОНЛ: 7566832

Гидротехническое строительство. Строительство каналов. Мелиоративное строительство. (УДК 626)

Васильев, Юрий Сергеевич

Компьютерные технологии в научных исследованиях и проектировании объектов возобновляемой энергетики: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ Ю.С. Васильев, Л. И. Кубышкин, И. Г. Кудряшева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 259 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.258-259. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2014-5

ОНЛ: 7697571, 7697581

ОЧЗ: 771104 ОУЛ: БУ-11457 ИСФ: 370737- 370756

T.171: 370757- 370783

Техника средств транспорта. (УДК 629)

Баловнев, Владилен Иванович

Автомобили и тракторы: краткий справочник/ В. И. Баловнев, Р. Г. Данилов. - М.: Академия, 2008. - 379, [2] с.: ил.; 24 см. - (Непрерывное профессиональное образование).- Библиогр.: с. 379-380.

ISBN 978-5-7695-3562-8 ОНЛ: 7610713, 7610723

Качур, Павел Иванович

Валентин Глушко: Конструктор ракетных двигателей и космических систем/ П. И. Качур, А. В. Глушко. - СПб.: Политехника, 2008. - 758, [2] с., [14] л. портр., ил.; 25 см. - (Знаменитые конструкторы России. XX век.).- Библиогр.: с.718-731, в сносках. - К 100-летию со дня рождения Валентина Петровича Глушко.

ISBN 978-5-7325-0665-5 ОНЛ: 7612253, 7612263

Методы оптимального проектирования и расчета композиционных конструкций. - М.: Физматлит, 2008

Т.2: Механическое действие рентгеновского излучения на тонкостенные композиционные конструкции/ [В. Н. Бакулин [и др.]] - 251, [3] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.226-249. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0967-3

ОНЛ: 7568462, 7568472

Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство. (УДК 63)

Баловнев, Владилен Иванович

Автомобили и тракторы: краткий справочник/ В. И. Баловнев, Р. Г. Данилов. - М.: Академия, 2008. - 379, [2] с. : ил.; 24 см. - (Непрерывное профессиональное образование).-Библиогр.: с. 379-380.

ISBN 978-5-7695-3562-8 ОНЛ: 7610713, 7610723

Диагностика и техническое обслуживание машин: учебник для вузов/ А. Д. Ананьин [и др.]. - М.: Академия, 2008. - 428, [1] с., [4] цв. л. ил. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Сельское хозяйство).- Библиогр.: с.425-426. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-7695-3985-5 ОНЛ: 7566632, 7566642

Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)

Оценка стоимости и управление плавательными средствами: учеб. пособие/ [А. И. Попеско [и др.]]; Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 246 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.199-200. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 9785742220527

ЦДИ: 7696981

ОНЛ: 7696991, 7697001

Бухгалтерия. Счетоводство. (УДК 657)

Кочинев, Юрий Юрьевич

Аудит: теория и практика/ Ю. Ю. Кочинев; под ред. Н. Л. Вещуновой. - 3-е изд. - М. [и др.]: Питер, 2007. - 378, [1] с.; 21 см. - (Бухгалтеру и аудитору).- Библиогр.: с. [1].

ISBN 9785469007364 ЦДИ: 7568072

Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли. (УДК 658)

Быстрицкий, Геннадий Федорович

Энергосиловое оборудование промышленных предприятий: учебное пособие по специальности 181300 "Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и учреждений" направления 654500 "Электротехника, электромеханика и электротехнологии"/ Г. Ф. Быстрицкий. - 3-е изд., стер. - М.: Академия, 2006. - 303, [1] с.: ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Электротехника).- Библиогр.: с.301-302

ISBN 5-7695-3274-2

ОНЛ: 7566892, 7566902

Демиденко Д. С.

Оценка и управление стоимостью предприятия/ Д. С. Демиденко, Э. А. Козловская, Е. А. Яковлева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 445 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с.437-445.

ISBN 978-5-7422-2004-6

ЦДИ: 7569652

ОНЛ: 7569662, 7569672

ОУЛ: БУ-11465

Малюк, Владимир Иванович

Производственный менеджмент: учеб. пособие для вузов по спец. 080502 "Экономика и управление на предприятии машиностроения"/ В. И. Малюк, А. М. Немчин. - СПб.: Питер, 2008. - 277 с.: ил.; 21 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с.276-277. ISBN 9785911808341

ЦДИ: 7567652 ОНЛ: 7567662

Модели и методы теории логистики: учебное пособие для вузов по спец. 080502 "Экономика и управление на предприятии транспорта" и 062200 "Логистика"/ под ред. В. С. Лукинского. - 2-е изд. - СПб. [и др.]: Питер, 2007. - 447 с. : ил.; 21 см. - (Учебное пособие).- Библиогр.: с.444-447.

ISBN 978-5-91180-139-7

ЦДИ: 7567682 ОНЛ: 7567702

Тайц, Владимир Григорьевич

Ремонт подъемно-транспортных, строительных и дорожных машин: учебное пособие для вузов по специальности "Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование" направления "Транспортные машины и транспортно-технологические комплексы"/ В. Г. Тайц. - М.: Академия, 2007. - 331, [1] с. : ил; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).- Библиогр.: с.327-328 ISBN 978-5-7695-2937-5

ОНЛ: 7566872, 7566882

Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66)

Ушаков, Павел Александрович

Применение искусственных нейронных сетей для выбора действующих веществ фармакологической продукции химического производства: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.01/ П. А. Ушаков; Московская государственная академия тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова. - М., 2008. - 20 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с.20.

ОНЛ: Б-157398

Металлургия. Металлы и сплавы. (УДК 669)

Андреев, Владимир Александрович

Разработка технологии производства проволоки из сплавов TiNi с эффектом памяти формы и исследование функционально-механических свойств: дис. ... канд. техн. наук: 05.16.01/ В. А. Андреев; Новгородский государственный университет им. Ярослава Мудрого; ЗАО "Промышленный центр МАТЭКС"; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. М. А. Хусаинов. - Великий Новгород, 2007. - 138 с.: ил.- Библиогр.: с.126-138. - Защищена при СПбГПУ.

Крылов, Николай Александрович

Особенности структурных и фазовых превращений в титановых заготовках в прцессе высокоскоростного пластического деформирования: дис. ... канд. техн. наук: 05.02.01/ Н. А. Крылов; Санкт-Петербургский институт машиностроения (ВТУЗ-ЛМЗ); Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. М. А. Скотникова. - СПб., 2008. - 189, [2] с. : ил.- Библиогр.: с.177-185. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7611383

Магницкий, Олег Николаевич

Художественная деформация металла: учебник для вузов по специальности "Технология художеств. обраб. материалов"/ О. Н. Магницкий, В. Ю. Пирайнен, Н. Г. Колбасников. - СПб.: Изд-во СПбГТУ, 2000. - 255, [1] с. : ил., портр.; 23 см. - (ВТУ3).-Библиогр. с.131, 251-251

ISBN 5-7422-0120-6

ОНЛ: 7568552

Михайловский, Виктор Николаевич

Электрометаллургия и производство ферросплавов: Определение технических показателей плавки в дуговой электросталеплавильной печи: учеб. пособие/ В. Н. Михайловский, П. В. Ковалев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 60 с.; 20 см.- Библиогр.: с. 56-57. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2038-1

ОНЛ: Б-157404, Б-157405

ОЧ3: 771086 ОУЛ: БУ-11448

Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность. Промышленность пластмасс. (УДК 678)

Матвиенко, Александр Николаевич

Пористые материалы на основе трехфазных смесей полимеров: автореф. дис. ... канд. хим. наук: 05.17.06/ А. Н. Матвиенко; Московская государственная академия тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова. - М., 2008. - 24 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.24.

ОНЛ: Б-157394

Автоматика. (УДК 681.5)

Бурдаков, Сергей Федорович

Идентификация механических систем: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ С. Ф. Бурдаков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 138 с.: ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 137-138. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2037-4

ОНЛ: 7697281, 7697291

ОЧЗ: 771080 ОУЛ: БУ-11445

Джексон Р. Г.

Новейшие датчики: пер. с англ./ Р. Г. Джексон; под ред. В. В. Лучинина. - Изд. 2-е, доп. - М.: Техносфера, 2008. - 397 с. : ил; 22 см. - (Мир электроники; VII. 35)

ISBN 978-5-94836-168-0

ОНЛ: 7566932, 7566942

Матвеев, Сергей Иванович

Повышение точности малогабаритных цифровых преобразователей угла: дис. ... канд. техн. наук: 05.13.05/ С. И. Матвеев; ЦНИИ "Электроприбор"; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. В. Д. Аксененко. - СПб., 2008. - 198 с.: ил.- Библиогр.: с.163-182. - Защищена при СПбГПУ.

ОНЛ: 7611273

География. (УДК 91)

Иванов А. В.

Крепости и замки Южного берега Крыма. Мир крымского средневековья: путеводитель/ А. В. Иванов. - Севастополь: Библекс, 2008. - 288 с., [12] л. цв. ил. : ил.; 17 см.- Библиогр.: с.286-287.

ISBN 978-966-8231-96-4

ОХЛ: 47364

Электронные ресурсы

Андреева, Алина Данжеевна

Транспорт частиц в интерфейсах масс-спектрометрических источников ионов атмосферного давления [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ А. Д. Андреева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Л. Н. Галль. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 344 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Анисимов, Игорь Юрьевич

Исследование и разработка методов поведенческого синтеза конвейерных схем для цифровой обработки видеоизображений [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.05/ И. Ю. Анисимов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет ("ЛЭТИ"); науч. рук. А. Х. Мурсаев. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 253 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Бободжанова, Лола Кадыровна

Формирование иноязычной грамматической компетенции с учетом национальнокультурных особенностей изучаемого языка в сфере профессионального общения [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Л. К. Бободжанова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Т. Н. Крепкая. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 292 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Борисов, Борис Александрович

Молекулярно-пучковая эпитаксия нитридов металлов для светодиодов ультрафиолетового диапазона [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ Б. А. Борисов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. В. В. Кораблев. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 478 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Бровин, Дмитрий Сергеевич

Численное моделирование роста поликристаллического кремния из хлоридных соединений [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ Д. С. Бровин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. С. Н. Колгатин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 549 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Васильева, Елена Андреевна

Развитие интерпретативной компетентности студентов в процессе высшего профессионального образования [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Е. А. Васильева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный университет технологии и дизайна; науч. рук. М. Б. Есаулова. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 392 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Ватин, Николай Иванович

Фитнес во вред или на пользу [Электронный ресурс]: статья/ Н. И. Ватин, М. В. Дьячек. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 481 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Верзилин, Дмитрий Николаевич

Эконометрика. Принятие управленческих решений на основе статистических данных [Электронный ресурс]: учебное пособие/ Д. Н. Верзилин, Т. Г Максимова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 1,06 Мб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Войлоков, Илья Александрович

Карбонизация бетона [Электронный ресурс]: статья/ И. А. Войлоков. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 437 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Войлоков, Илья Анатольевич

Сухие строительные смеси [Электронный ресурс]: статья/ И. А. Войлоков. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 124 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Войлоков, Илья Анатольевич

Сэндвич-панели: история и применение [Электронный ресурс]: статья/ И. А. Войлоков. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 442 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Гаев, Александр Васильевич

Иерархическая последовательность моделей для исследования напряженного и вибрационного состояния рабочих лопаток паровых турбин [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 01.02.06/ А. В. Гаев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. И. Боровков. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 1,03 Мб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Галеркин Ю. Б.

Доклад Ю. Б. Галеркина на юбилейном мероприятии в связи с 75-ти летием [Электронный ресурс]/ Ю. Б. Галеркин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 9,66 Мб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Галичин, Николай Александрович

Влияние барьерного разряда на электрофизические свойства полиимидных пленок [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.09.02/ Н. А. Галичин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. М. Э. Борисова. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 291 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Гуляев, Денис Рафисович

Методика экономической оценки системы утилизации специальных отходов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. экон. наук: 08.00.05/ Д. Р. Гуляев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. М.П. Федоров. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 524 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Жданов, Владимир Семенович

Взаимодействие расплава активной зоны с материалами реакторной установки в проблеме тяжелой аварии ВВЭР [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.14.03/ В. С. Жданов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Национальный ядерный центр Республики Казахстан, Институт атомной энергии; науч. рук. С. В. Бешта. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 635 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Ильинский, Дмитрий Александрович

Эффективность формирования комплекса по добыче и переработке природного газа на арктическом шельфе России [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. экон. наук: 08.00.05/ Д. А. Ильинский; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Северо-Западный государственный заочный технический университет; науч. рук. Е. Л. Кантор. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 380 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Калабушкин, Александр Евгеньевич

Локальная рентгеновская дифрактометрия с расширенными возможностями [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ А. Е. Калабушкин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Ю. Ф. Титовец. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 331 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Картамышев, Александр Васильевич

Метод восстановления формы сигнала для системы измерения параметров светоизлучающих диодов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.11.16/ А. В. Картамышев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук.. В. С. Гутников. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 650 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Кузьменко, Дарья Владимировна

Теплотехнический расчет нового типа ограждающей конструкции на базе ЛСТК [Электронный ресурс]: статья/ Д. В. Кузьменко. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 727 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Лиокумович, Леонид Борисович

Поляризационные эффекты в волоконных интерферометрах на основе двулучепреломляющихся световодов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.03/ Л. Б. Лиокумович; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 632 Кб). - СПб., 2008.-Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Лысенко, Александр Георгиевич

Язык описания рисков для оценки безопасности информационных систем [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.19/ А. Г. Лысенко; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. С. С. Корт. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 443 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Максимов, Юрий Дмитриевич

Математика. Новые методы детерминационного и корреляционного анализа [Электронный ресурс]/ Ю. Д. Максимов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 2,57 Мб). - СПб., 2008. - (Математика в политехническом университете).- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Марков, Сергей Александрович

Повышение пространственного разрешения внутритрубных вихретоковых дефектоскопов на основе математической модели цилиндрического запредельного волновода [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.03 / С. А. Марков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. С. Черепанов. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 588 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Мартынова, Ольга Александровна

Модификация зонного спектра ВТСП-соединений под действием легирования и влияние его параметров на значение критической температуры [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ О. А. Мартынова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. В. Э. Гасумянц. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 361 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Матвеев, Сергей Иванович

Повышение точности малогабаритных цифровых преобразователей угла [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.05/ С. И. Матвеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Центральный научно-исследовательский институт "Электроприбор"; науч. рук. В. Д. Аксененко. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 258 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Мельчакова, Ирина Валерьевна

Аналитическое моделирование искусственных электромагнитных поверхностей [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.03/ И. В. Мельчакова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики; науч. рук. К. Р. Симовский. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 256 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Михеев, Олег Игоревич

Разработка сред пользовательских интерфейсов нового поколения с применением аспектно-ориентированного программирования [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.11/ О. И. Михеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Т. К. Кракау. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 527 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Моисеев, Федор Алексеевич

Математическое моделирование опорно-двигательного аппарата человека на основе численных методов регистрации и анализа морфологических и кинематических данных [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.18/ Ф. А. Моисеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. В. А. Шолуха. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 802 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Муратиков, Кирилл Львович

Теория и методы лазерной диагностики материалов, основанные на генерации акустических и тепловых волн [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.03/ К. Л. Муратиков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Российская академия наук, Физико-технический институт им. А. Ф. Иоффе; науч. консультант С. Б. Гуревич. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 462 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Никандров, Дмитрий Сергеевич

Динамические ионизационные процессы в барьерном разряде [Электронный ресурс]: дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04, 01.04.08/ Д. С. Никандров; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Л. Д. Цендин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 3,85 Мб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Никандров, Дмитрий Сергеевич

Динамические ионизационные процессы в барьерном разряде [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04, 01.04.08/ Д. С. Никандров; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Л. Д. Цендин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 568 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Павлов, Андрей Александрович

Релаксация молекулярных сверхструктур в биоэлектролитах [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ А. А. Павлов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Е. Б. Шадрин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 747 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Панчишко, Ольга Сергеевна

Развитие социально значимых качеств у студентов, занимающихся по программе подготовки офицеров запаса, с использованием средств физической культуры [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ О. С. Панчишко; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. О. В. Новосельцев. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 248 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 4.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Паршиков, Руслан Александрович

Исследование напряженно-деформированного состояния металла при равноканальном угловом прессовании и разработка рекомендаций по реализации технологического процесса для получения ультрамелкозернистых материалов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.16.05/ Р. А. Паршиков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Ю. И. Рыбин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 495 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Попов, Александр Владимирович

Разработка и исследование систем комбинированного позиционно-силового управления манипуляторами [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.02.05/ А. В. Попов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Е. И. Юревич. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 848 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Ростова, Ольга Владимиронва

Управление инвестиционным процессом в регионе [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. экон. наук: 08.00.05/ О. В. Ростова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. С. Б. Сулоева. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 413 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Савушкина, Татьяна Александровна

Культурно-образовательная среда как основа обучения межкультурному иноязычному профессионально ориентированному общению в неязыковом вузе [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08/ Т. А. Савушкина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Н. И. Алмазова. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 373 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Самсонов, Дмитрий Борисович

Низкочастотные колебания пространственного заряда и их влияние на характеристики винтового электронного потока и параметры гиротронов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.04/ Д. Б. Самсонов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. О. И. Лукша. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 257 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел электронных ресурсов и библиографии

Бюллетень "Теория и практика библиотечной работы" : за III квартал 2008 г. [Электронный ресурс]/ сост. Т. П. Наумова. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 178 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Общий читальный зал

Библиографический список к выставке «Архитектура XX века. Основные тенденции», посвященной 125-летию со дня рождения В.Гропиуса [Электронный ресурс]/ сост. О.В. Калебердина; А.Н. Буланова. - Электрон. текстовые дан. (9 файлов: 154 Кб). - СПб., 2008. Internet Explorer 6.0 ,Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Экспозиция размещена в Общем читальном зале Фундаментальной библиотеки СПбГПУ

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Общий читальный зал

Библиографический список к выставке «Выдающиеся ученые - первые выпускники Политехнического», посвященной 125-летию: А. Б. Лебедев, Б. В. Старк, В. Л. Поздюнин, В. А. Кинд [Электронный ресурс]/ сост. О.В. Калебердина; Н.П. Бадалова. - Электрон. текстовые дан. (11 файлов : 338 Кб). - СПб., 2008.- Internet Explorer 6.0 ,Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Экспозиция размещена в Общем читальном зале Фундаментальной библиотеки СПбГПУ

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел каталогизации

Бюллетень новых поступлений за июль-сентябрь 2008 года [Электронный ресурс]. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 740 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел каталогизации

Бюллетень новых поступлений за октябрь 2008 года [Электронный ресурс]. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 692 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел художественной литературы

Библиографический список к выставке «Камень открывает тайны», посвященной 125-летию академика А. Е. Ферсмана [Электронный ресурс]/ сост. И. Ю. Шпор; А. Н. Буланова. - Электрон. текстовые дан. (3 файла: 188 Кб). - СПб., 2008.- Internet Explorer 6.0 , Adobe Acrobat Reader 4.0. - Загл. с титул. экрана. - Экспозиция размещена в Отделе художественной литературы Фундаментальной библиотеки СПбГПУ с 02.10.08г. по 30.12.08г.

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел художественной литературы

Библиографический список к выставке «Религии в истории народов мира» [Электронный ресурс]/ сост. И. Ю. Шпор; А. Н. Буланова. - Электрон. текстовые дан. (2 файла: 24 Кб). - СПб., 2008.- Internet Explorer 6.0 ,Adobe Acrobat Reader 4.0. - Загл. с титул. экрана. - Экспозиция размещена в Отделе художественной литературы Фундаментальной библиотеки СПбГПУ с 1.10.08г. по 9.01.09г.

Смирнов, Денис Борисович

Численное моделирование задач газовой смазки на основе уравнения Рейнольдса [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.18/ Д. Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Б. С. Григорьев. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 547 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Смирновский, Александр Андреевич

Динамика квантовых волновых пакетов в системах с полиномиальными потенциалами и трением [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.07/ А. А. Смирновский; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. А. Л. Санин. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 2 Мб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Федосов, Владимир Геннадьевич

Совершенствование расчетно-экспериментального обоснования прочности оборудования АЭС [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.14.03/ В. Г. Федосов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; ОАО "Ижорские заводы"; Научно-производственное объединение по исследованию и проектированию энергетического оборудования (ОАО "НПО ЦКТИ") им. И. И. Ползунова; науч. рук. А. В. Судаков. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 1,57 Мб). - СПб., 2008. - Аdobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Феофанов, Кирилл Валерьевич

Метод многокадрового сверхразрешения для систем охранного телевидения [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.18/ К. В. Феофанов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; науч. рук. Г. Ф. Малыхина. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : 310 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Шатунов, Алексей Николаевич

Моделирование и исследование индукционных систем с разрезным проводящим тиглем при плавке оксидных материалов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.09.10/ А. Н. Шатунов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет ("ЛЭТИ"); науч. рук. Ю. И. Блинов. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 613 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Щеглов, Андрей Анатольевич

Экспериментальное исследование теплогидравлических характеристик и устойчивости контуров естественной циркуляции системы охлаждения вакуумной камеры ИТЭР [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.14.03/ А. А. Щеглов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Научно-производственное объединение по исследованию и проектированию энергетического оборудования (ОАО "НПО ЦКТИ") им. И. И. Ползунова; науч. рук. Б. Ф. Балунов. - Электрон. текстовые дан. (1 файл: 913 Кб). - СПб., 2008.- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Базы данных и электронные ресурсы, доступные

в феврале 2009 г.

Доступ к электронным версиям 62 журналов российских издательств по нанотехнологиям http://www.elibrary.ru/

Доступ к реферативным базам данных **Cambridge Scientific Abstracts** в области технологии, материаловедения и нанотехнологий http://www.csa.com/htbin/dbrng.cgi?username=spstu&access=spstu01

Доступ к системе поиска информации по нанотехнологиям - информационному ресурсу Thomson Collexis Dashboard

http://thomson.collexis.com/nano

Доступ к справочникам и книгам CRCnetBASE

http://www.crcnetbase.com

Доступ к ресурсам Электрохимического общества (ECS) - ECS Digital Library. http://ecsdl.org/

Доступ к патентной базе **QPAT** компании **Questel** http://www.qpat.com/index.htm

Доступ к реферативной базе INSPEC на платформе EBSCO Publishing http://search.ebscohost.com/

Доступ к ресурсам издательства **Optical Society of America** http://www.opticsinfobase.org/

Доступ к ресурсам международного научного общества SPIE -SPIE Digital Library www.spiedigitallibrary.org

Доступ к реферативно-библиографической политематической платформе ISI Web of Science

http://isiknowledge.com

Доступ к полнотекстовым ресурсам ProQuest Digital Dissertations and Theses http://proquest.umi.com/login

Доступ к информационному ресурсу **Royal Society Publishing** (Королевского научного общества Великобритании) http://journals.royalsociety.org

Электронные версии книг издательства Springer: http://www.springerlink.com/books/

Журналы издательства Springer http://www.springerlink.com/home/main.mpx

Библиографическая база данных книг компании Bowker Global Books in Print http://www.globalbooksinprint.com/GlobalBooksInPrint/

10 журналов **American Institute of Physics** (Американского института физики) с 2001 по 2009 гг. включительно. http://scitation.aip.org/

30 электронных журнала Institute of Physics (IOP) http://www.iop.org/EJ/welcome

Доступ к журналам American Physical Society (Американского физического общества) http://www.aps.org/

Доступ к 16 полнотекстовым журналам The Royal Society of Chemistry http://www.rsc.org/

Доступ к журналам American Chemical Society http://pubs.acs.org/action/showPublications?display=journals

Доступ к 300 журналам издательства Sage http://online.sagepub.com/

Доступ к полнотекстовым журналам издательства **Talor & Francis** http://www.informaworld.com/smpp/home~db=all

Доступ к журналам издательства World Scientific Publishing Co.Pte .Ltd. http://www.worldscinet.com/

Доступ к электронным версиям журналов издательства Wiley. http://www3.interscience.wiley.com/cgi-bin/home?CRETRY=1&SRETRY=0

Базы данных издательства **EBSCO**.

http://search.ebscohost.com/

Доступ к ресурсам издательства на платформе ACM (Association for Computing Machinery)
www.acm.org/dl

Библиографическая база данных MAPC (Межрегиональная Аналитическая Роспись Статей) http://www.arbicon.ru/services/index mars.asp

Университетская информационная система РОССИЯ (УИС РОССИЯ) http://www.cir.ru/index.jsp

Доступ к журналам издательства **Oxford University Press** (168 журналов) http://www.oxfordjournals.org/

Ресурсы издательства Nature Publishing Group (7 журналов) http://www.nature.com/index.html

Мультидисциплинарный журнал **Science** и информационная база **Science Now** издательства American Association for the Advancement of Science (AAAS). http://www.sciencemag.org

Работы нобелевских лауреатов 2006 года, опубликованные в журналах издательства "Эльзевир"

http://www.elsevier.com/wps/find/intro.cws home/2005nobelprizes

Реферативные журналы **ВИНИТИ** -135 наименований разделов и отдельных выпусков РЖ с 1999 по 2007 г.

Реферативные журналы ИНИОН -25 наименований

Информационно-правовая система "Законодательство РОССИИ"

Профессиональные юридические системы "КОДЕКС"

Справочная правовая система "Консультант +"

База данных ГОСТов "Технорматив"

Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

Аполлонский С. М.

Электромагнитная экология человека: учеб. пособие/ С. М. Аполлонский, К. Р. Малаян; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 555 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.555. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2000-8

Боровков, Валерий Михайлович

Изготовление и монтаж технологических трубопроводов промышленных предприятий: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ В. М. Боровков, А. А. Калютик, В. В. Сергеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 224 с. : ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 221. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2033-6

Бурдаков, Сергей Федорович

Идентификация механических систем: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ С. Ф. Бурдаков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 138 с. : ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 137-138. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2037-4

Васильев, Юрий Сергеевич

Компьютерные технологии в научных исследованиях и проектировании объектов возобновляемой энергетики: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ Ю.С. Васильев, Л. И. Кубышкин, И. Г. Кудряшева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 259 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.258-259. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2014-5

Гасумянц, Виталий Эдуардович

Электроны и фононы в квантоворазмерных системах: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ В. Э. Гасумянц, Д. А. Фирсов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 96 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.96. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2036-7

Головицкий, Александр Петрович

Обратные задачи экспериментальной физики. Практические аспекты: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ А. П. Головицкий; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008

1: Восстановление зависимостей - 205 с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.201-205. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2024-4

2: Обработка данных косвенных экспериментов - 222 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.218-222. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета ISBN 978-5-7422-2030-5

Дьяченко, Владимир Алексеевич

САLS-технологии в машиностроении: учеб. пособие/ В. А. Дьяченко, И. Б. Челпанов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 203 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.201-202. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2018-3

Елистратов, Виктор Васильевич

Солнечные энергоустановки. Оценка поступления солнечного излучения: учеб. пособие/ В. В. Елистратов; под ред. В. В. Елистратова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 100 с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с.94. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2051-0

Зайцев, Геннадий Николаевич

Системы обеспечения качества и сертификации. Нормирование точности в машиностроении: учеб. пособие/ Г. Н. Зайцев, С. А. Любомудров, В. К. Федюкин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 421 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.414-417. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2017-6

Зысин, Леонид Владимирович

Нетрадиционные и возобновляемые источники энергии: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Защита окружающей среды"/ Л. В. Зысин, В. В. Сергеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008

Ч.1: Возобновляемые источники энергии. - 2008. - 191 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 191. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2012-1

Лыков, Сергей Николаевич

Квантовая механика: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ С. Н. Лыков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. И. П. Ипатовой. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 235 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.235. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-2035-0

Лыков, Сергей Николаевич

Квантовая механика: задачи с решениями: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 140400 "Техническая физика"/ С.Н. Лыков, В. Э. Гасумянц, С. А. Рыков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. И. П. Ипатовой. - СПб.: Изд-во Политехн ун-та, 2008. - 344 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.314. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2039-8

Материалы и прочность оборудования ТЭС: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки 150300 "Прикладная механика"/ [В. М. Боровков [и др.]]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. В. М. Боровков, Л. Б. Гецова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 610 : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1887-6

Михайловский, Виктор Николаевич

Электрометаллургия и производство ферросплавов: Определение технических показателей плавки в дуговой электросталеплавильной печи: учеб. пособие/ В. Н. Михайловский, П. В. Ковалев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 60 с.; 20 см.- Библиогр.: с. 56-57. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-2038-1

Пальмов, Владимир Александрович

Теория определяющих уравнений в нелинейной термомеханике деформируемых тел: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ В. А. Пальмов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 112 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 112. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1995-8

Пальмов, Владимир Александрович

Фундаментальные законы природы в нелинейной термомеханике деформируемых тел: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладная механика"/ В. А. Пальмов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 142 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 142. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1996-5

Рентгенография и электронная микроскопия материалов: учеб. пособие/ В. Д. Андреева [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 180 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.180. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1994-1

Солодилова, Наталья Алексеевна

САПР в машиностроении. Трехмерное моделирование в системе КОМПАС: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ Н. А. Солодилова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 195 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 139. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1988-0

Энергетические машины. Охлаждение элементов высокотемпературных газовых турбин: учеб. пособие/ [К. Д. Андреев и др.]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 221 с. : ил; 20 см.- Библиогр.: с.221 см. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.. - Авт. указаны на обороте тит л. ISBN 978-5-7422-2034-3

Дары

Дар А. И. Рудского

Казакевич, Генрих Станиславович

Механика сплошных сред: Теория упругости и пластичности/ Г. С. Казакевич, А. И. Рудской; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 264 с. : ил.- Библиогр.: с. 258-259. - С дарственной надписью А. И. Рудского.

Коджаспиров, Георгий Ефимович

Физические основы и ресурсосберегающие технологии изготовления изделий пластическим деформированием/ Г. Е. Коджаспиров, А. И. Рудской, В. В. Рыбин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Наука, 2006. - 349 с.: ил.- Библиогр.: с. 332-346. - С дарственной надписью А. И. Рудского. ISBN 5020251089

Рудской, Андрей Иванович

Нанотехнологии в металлургии/ А. И. Рудской ; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Наука, 2007. - 185 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 178-185. - С дарственной надписью А. И. Рудского. ISBN 978-5-02-025312-4

Рудской, Андрей Иванович

Теория и технология прокатного производства: учеб. пособие для вузов по направлению "Металлургия"/ А. И. Рудской, В. А. Лунев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Наука, 2008. - 525, [1] с.: ил.; 25 см.- Библиогр.: с. [1]. - С дарственной надписью А. И. Рудского. ISBN 978-5-02-025302-5

Рыбин, Юрий Иванович

Математическое моделирование и проектирование технологических процессов обработки металлов давлением: учеб. пособие для вузов по направл. 553300 "Прикладная механика" и дисциплине "Математическое моделирование технологических процессов обработки металлов давлением"/ Ю. И. Рыбин, А. И. Рудской, А. М. Золотов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Наука, 2004. - 643 с. : ил.- Библиогр. : с. 639 - 643. - С дарственной надписью А. И. Рудского.

ISBN 5020250406

СПИСОК ГАЗЕТ И ЖУРНАЛОВ,

выписанных Фундаментальной библиотекой

на I полугодие 2009года

	Газеты				
Г26	Computerworld Россия/Компьютерный мир Россия	1	H43		
Г23	PC Week/Russian Edition. Компьютерная неделя	1	H43		
Г25	Библиотечная газета	1	ОЭРБ		
Γ7	Ведомости	1	ЦДИ		
Г16	Вузовский вестник	1	ОЭРБ		
Г13	Деловой Петербург	1	ЦДИ		
Γ22	Зеленый мир. Экология: проблемы и программы	1	043		
Г5	Известия	1	043		
Γ27	Книжное обозрение (с приложением)	2	ОКом, Т		
Г6	Коммерсантъ	1	ЦДИ		
Г9	Комсомольская правда	2	ОХЛ, ОЧЗ		
Г35	Красная звезда	1	043		
Г17	Литературная газета	2	ОЧЗ, ОХЛ		
Г11	Парламентская газета	1	043		
Г3	Поиск	6	ОНЛ, ОЧЗ, НЧЗ, ОХЛ, ОЭРБ, ОКом		

, ,			
Γ1	Российская газета	3	ОНЛ, ОЧЗ, ЦДИ
Γ2	Санкт-Петербургские ведомости	3	ОНЛ, ОЧЗ, ОХЛ
Гээ	Court Hoton Gyntogram otnouto di un Montogram della di	4	H43
Г32 Г15	Санкт-Петербургский строительный еженедельник Смена	1 1	043
Γ13 Γ12	Советская Россия	1	043 043
Γ12 Γ19		1	043 043
P	Советский спорт в Санкт-Петербурге	1	043 043
Г33	Советский спорт в Санкт-Петербурге-Футбол	1	043 H43
Γ33 Γ10	Строительный эксперт	1	
Γ20	Труд	1	ЦДИ
Γ20 Γ21	Учет, налоги, право (с приложением "Официальные документы")	1	ЦДИ
Г2 I Г8	Экономика и время	1	ЦДИ
го Итого	Экономика и жизнь 27	39	ЦДИ
VITOIO		39	
P38492	<u>Журналы</u> Alma mater/Вестник высшей школы	1	ОЭРБ
P138173	BusinessWeek	1	
		1	ЦДИ НЧЗ
P139333	CAD/CAM/CAE Observer / САПР: обзор, анализ, прогноз,	ı	пчо
D27002	рейтинги, сравнения и рекомендации	4	11110
P37903	Civil Engineering	1	H43
P143593	Digital photo. Журнал о цифровой фотографии	1	H43
P128473	Dr.Dobb's Journal	1	H43
P130703	IEEE Transactions on applied superconductivity	1	H43
P133043	IEEE Transactions on dielectrics and electrical insulation	1	H43
P128053	IEEE Transactions on energy conversion	1	H43
P82033-q	IEEE Transactions on instrumentation and measurement	1	H43
P82033- X	IEEE Transactions on microwave theory and techniques	1	H43
A P21362	Journal of the American Ceramic Society	1	H 4 3
P21452	Journal of the Electrochemical Society	1	H43
P132683	LAN / Журнал сетевых решений	1	H43
P141323	MSDN Magazine / Русская редакция	1	H43
P139643	Nanotechnology	1	H43
P25954	Oil and Gas Journal	1	H43
P130163	PC Magazine/Russian edition (Персональный компьютер сегодня)	1	H43
P139213	РКОспорт	1	043
P133503	Publish: Дизайн. Верстка. Печать	1	H43
P144463	Renewable energy world	1	H43
P143923	Science et vie	1	H43
P1285	Scientific American	1	H43
P	Superconductor Scienceand Technology	1	H43
P136193	Top-Manager. Журнал для руководителей	1	ЦДИ
P144233	Wind-kraft journal & natürliche Energien	1	H43
P134652	Windows IT Pro / RE	1	H43
P134423	АВОК: Вентиляция. Отопление. Кондиционирование	1	H43
P142993	АНРИ: Аппаратура и новости радиационных измерений	1	H43
P132423	Авиакосмическая и экологическая медицина	1	H43
P138263	Авиакосмическое приборостроение	1	H43
P139742	Аврора	1	ОХЛ
P140013	Автоматизация в промышленности	1	H43
P41583	Автоматизация и современные технологии	1	H43
P136723	Автоматизированные технологии изысканий и проектирования	1	H43
P94062	Автоматика и вычислительная техника (Латвия)	1	H43
P33882	Автоматика и телемеханика	1	H43
P88512	Автоматика, связь, информатика	1	H43
P75433	Автоматическая сварка	1	H43
	7.5. Smarr rooman obupina	•	

P99132	Автометрия	1	H43
P38543	Автомобильная промышленность	1	H43
P132082	Автомобильный транспорт	1	НЧ3
P95123	Автостроение за рубежом	1	H43
P143793	Адвокат	1	ЦДИ
P143633	Администратор образования	1	ОЭРБ
P144173	Акмеология	1	ЦДИ
P136733	Актуальные проблемы современной науки	1	H43
P88912	Акустический журнал	1	H43
P128862	Алгебра и анализ	1	H43
P139453	Альтернативная энергетика и экология	1	H43
Книги	Аналитические обзоры по основным направлениям развития	1	ОЭРБ
	высшего образования. НИИВО		
P100952	Антенны	1	H43
P132063	Архитектура и строительство России	1	H43
P143963	Аспирант и соискатель	1	ЦДИ
P24923	Астрономический журнал	1	НЧ3
P86452	Атомная техника за рубежом	1	H43
P80612	Атомная энергия	1	H43
P131843	Аудитор	1	ЦДИ
P135243		1	цди НЧЗ
	БДИ: Безопасность. Достоверность. Информация	=	
P143203	БЕРГ-КОЛЛЕГИЯ: Промышленная безопасность. Энергетика. Экология	1	H43
D00000		4	OUTE
P38033	БСТ: Бюллетень строительной техники	1	ОНТД
P133313	Банковские технологии	1	ЦДИ
P144223	Банковское право	1	ЦДИ
P125553	Безопасность Евразии	1	H43
P143293	Безопасность в техносфере	3	H43, T.187
P134863	Безопасность жизнедеятельности	1	H43
P131453	Безопасность информационных технологий	1	H43
P142893	Безопасность окружающей среды	1	H43
P134802	Безопасность труда в промышленности	1	H43
P140393	Беспроводные технологии	1	H43
P139443	Бетон и железобетон	2	НЧЗ, ИСФ
P31072	Библиография	1	ОЭРБ
P73013	Библиография Российской библиографии	1	ОЭРБ
P23323	Библиотека	1	ОЭРБ
Книги	Библиотека и закон	1	ОЭРБ
P143213	Библиотека инженера по охране труда	1	T.187
CD-	Библиотека практикующего юриста (на CD-Rom)	1	цди
P137362	Библиотеки учебных заведений	1	ОЭРБ
P110222	Библиотековедение	1	ОЭРБ
Книги	Библиотечка "Российской газеты"	1	ЦДИ
P137673	Библиотечное дело	1	ОЭРБ
P110222-	Библиотечное дело - XXI век	1	ОЭРБ
A	Bulling te and e Actio - Acti Bek	'	001 B
P138701	Библиотечное дело и библиография. Библиографическая	1	ОЭРБ
	информация. РГБ	•	33. 2
P134953	Биомедицинская радиоэлектроника	1	H43
P95912	Биофизика	1	H43
P143653	Биржа интеллектуальной собственности	1	ЦДИ
P131513-	Биржевое обозрение	1	
Γ131313-	ририевое опозрение	ı	ЦДИ
P	Бренд-менеджмент	1	ИМОП
P130653-	Бухгалтер и компьютер	1	ЦДИ
Б	System of the Manufactor	•	 • ·
P130653	Бухгалтерский учет	1	цди
	A STATE OF THE STA	-	p 1 ·

P P115942	Бюллетень Верховного суда Российской Федерации Бюллетень Высшей аттестационной комиссии Минобразования	1 1	Т.346 ОЭРБ
P26122	РФ Бюллетень Министерства образования и науки Российской Федерации	1	ОЭРБ
D444000	·	4	T 0.40
P144003	Бюллетень Министерства юстиции Российской Федерации	1	T.346
P132462	Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти	1	T.346
P124473	В мире науки / Scientific American	1	H43
P130083	Вакуумная техника и технология	1	H43
P50262-	Ведомости Съезда народных депутатов СССР и Верховного	1	T.346
A	Совета СССР		
Р	Вестник Высшего Арбитражного суда Российской Федерации	1	T.346
P130182-	Вестник МГТУ. Естественные науки	1	H43
B	Decinik Wil 13. Letecibennole naykii	•	1143
P130182-	Вестник МГТУ. Машиностроение	1	H43
Б	Decimin Mi 13. Maminocipocinio	•	11 10
P130182- A	Вестник МГТУ. Приборостроение	1	НЧ3
P131683	Вестник МЭИ	1	H43
P143091	Вестник Московского государственного лингвистического	1	T.096
1 140001	университета	•	1.000
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.1. Математика,	1	H43
A	механика	•	11 10
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.11. Право	1	ЦДИ
M	Boothink Modikobokoro yimbopomora. Cop. 11. 11pabo	•	
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.12. Политические науки	1	043
Ж			
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.15. Вычислительная	1	H43
И	математика и кибернетика		
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.18. Социология и	1	043
Л	политология		
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.19. Лингвистика и	1	Т
0	межкультурная коммуникация	•	•
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.21. Управление	1	ППИ
H	(государство и общество)	'	ЦДИ
	· · ·		_
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.22. Теория перевода	1	Т
П D40060	Destruy Massaravara vyyranavrara Can 2 duesya carnavaya	4	11110
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.3. Физика, астрономия	1	НЧ3
Д P42363-	Вестник Московского университета. Сер.6. Экономика	1	ППИ
E	вестник московского университета. Сер.о. Экономика	'	ЦДИ
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.7. Философия	1	043
Б	вестник московского университета. Сер.т. Философия	'	0 10
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.8. История	1	043
K	Вестник московского упиверситета. Сер.с. истории	•	0 10
P29652	Вестник Российской Академии наук	1	H43
P	Вестник СПбУ. Серия 12: Психология Социология Педагогика	1	043
P64073-	Вестник СПбУ. Серия "Менеджмент"	1	ЦДИ
Ж	Вестник опоэт берия тиенеджиент	'	цди
P64073-	Вестник СПбУ. Серия 10: Прикладная математика.	1	H43
E	Информатика. Процессы управления	•	1110
_		4	шцо
P64073- A	Вестник СПбУ. Серия 1: Математика. Механика. Астрономия	1	НЧ3
	Postury CDSV, Conus 2: Motonus	4	OUR
Р64073- п	Вестник СПбУ. Серия 2: История	1	043
Д P64073-	Вестник СПбУ. Серия 4: Физика. Химия	1	H43
Б	осотник опол. Осрия т. Физика. Линиия	1	UFII
Б Р64073-	Вестник СПбУ. Серия 5: Экономика	1	ЦДИ
B	Doornan Or 107 . Oopini o. Onoriomina	•	 +
_			

Р64073-Г	Вестник СПбУ. Серия 6: Философия. Политология. Социология. Психология. Право. Международные отношения	1	0Ч3
P143993	Вестник восстановительной медицины	1	H43
P141343	Вестник компьютерных и информационных технологий	1	H43
Р	Вестник конституционного суда Российской Федерации	1	T.346
P37793	Вестник машиностроения	1	H43
P28492	Вестник образования России	1	ОЭРБ
P138843	Вестник общественного мнения	1	043
P144113	Вестник развития науки и образования	1	ОЭРБ
P134793	Вестник связи	1	H43
P136493	Вестник экологического образования в России	1	H43
P143303	Власть	1	КГН
P144133	Внешнеэкономические связи	1	ЦДИ
P135472	Вода и экология: Проблемы и решения	1	H43
P143033	Вода: технология и экология	1	H43
P110822	Водные ресурсы	1	H43
P79353	Водоснабжение и санитарная техника	1	H43
P136053	Военно-исторический журнал	1	043
P35303	Вокруг света	2	ОЧЗ, ОХЛ
P121073	Вопросы атомной науки и техники. Серия: Термоядерный синтез	1	H43
P129073	Вопросы атомной науки и техники. Серия: Физика ядерных	1	H43
	реакторов		
P131052	Вопросы защиты информации	1	H43
P38222	Вопросы истории	4	ОЧЗ, ОХЛ,
			ИМОП, КГН
P125042	Вопросы истории естествознания и техники	2	НЧЗ, КГН
P137003	Вопросы материаловедения	1	H43
P139783	Вопросы образования	1	ОЭРБ
P102512	Вопросы психологии	1	ОЭРБ
	Вопросы радиоэлектроники	1	H43
P78442-	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Общетехническая (ОТ)	1	H43
M			
P78442- C	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Радиолокационная техника (РЛТ)	1	H43
P78442-	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Электронная	1	H43
Ж	вычислительная техника (ЭВТ)	•	11 10
P143863	Вопросы социального обеспечения	1	ЦДИ
P132403	Вопросы статистики	1	цди
P143443	Вопросы филологии	1	T
P70033	Вопросы философии	3	ОЧЗ, ОХЛ,
			KCH
P70842	Вопросы экономики	3	ЦДИ,
	·		ИМОП, КГН
P89332-	Высокомолекулярные соединения	1	H43
A	D 10/4	4	0005
P139223	Высшая школа XXI века	1	ОЭРБ
P130612	Высшее образование в России	1	ОЭРБ
P132803-	Высшее образование сегодня	1	ОЭРБ
A P134963	Вычислительные технологии	1	H43
P138433	ΓΕΟ/GEO	1	043
P134973	Газотурбинные технологии	1	H43
P142513	Гальванотехника и обработка поверхности	1	H43
P131332	Геоэкология, инженерная геология, гидрогеология, геокриология	1	H43
P138343	Гидравлика и пневматика	1	H43
P32963	Гидротехническое строительство	2	H43
P137813	Гироскопия и навигация	1	H43
	· ····································	•	

P127942 P144123 P134163 P121623 P62113-	Государство и право Гражданское право Датчики и системы Двигателестроение Деловое совершенство (прил. к журн. "Стандарты и качество")	1 1 1 1	ЦДИ ЦДИ НЧЗ НЧЗ ЦДИ
P136503 P36492 P131513-	Делопроизводство Деньги и кредит Депозитариум	1 1 1	ЦДИ ЦДИ ЦДИ
P98852 P139233 P128072 P131532 P131093 P99142 P123682- A	Дефектоскопия Деформация и разрушение материалов Дискретная математика Дискретный анализ и исследование операций Дистанционное и виртуальное обучение Дифференциальные уравнения Доклады АН Высшей школы России	1 1 1 1 1 1	H43 H43 H43 OЭP5 H43 OЭP5
P23443 P61642 P134281	Доклады Академии наук Дружба народов Если	1 1 1	НЧ3 ОХЛ ОХЛ
P143783 P38762 P93382 P2602	Журнал Российского права Журнал аналитической химии Журнал вычислительной математики и математической физики Журнал общей химии	1 1 1 1	ЦДИ НЧЗ НЧЗ НЧЗ
P98802 P27463 P93212	Журнал прикладной спектроскопии Журнал прикладной химии Журнал структурной химии	1 1 1	H43 H43 H43
P29112 P133542 P2612 P115073	Журнал технической физики Журнал эволюционной биохимии и физиологии Журнал экспериментальной и теоретической физики За рулем	1 1 1 1	H43 H43 H43 O43
P29752 P141333 P134983	Заводская лаборатория. Диагностика материалов Заготовительные производства в машиностроении Законодательная и прикладная метрология	1 1 1	H43 H43 H43
P137433 P133283- A P23272	Защита и безопасность Защита информации. Инсайд Звезда	1 1 1	ОЧ3 НЧ3 ОХЛ
Р85543 Книга	Здоровье Знаменательные даты. Универсальный иллюстрированный календарь	1	ОЧ3 ОЧ3
P33562 P36523 P133393- A	Знамя Знание - сила ИТО новости (прил. к журн. "ИТО: инструмент, технология, оборудование")	1 1 1	ОХЛ ОЧЗ НЧЗ
P133393 P29862 P6053-E	ИТО: Инструмент. Технология. Оборудование Известия ВНИИГ им.Б.Е.Веденеева Известия РАН. Математическая	1 1 1	H43 H43 H43 H43
P6053-H P6053-X P6053-C P6053-Ш	Известия РАН. Механика жидкости и газа Известия РАН. Механика твердого тела Известия РАН. Теория и системы управления Известия РАН. Физика атмосферы и океана	1 1 1	H43 H43 H43 H43
P6053-И P6053-Т P85802- A	Известия РАН. Физическая Известия РАН. Энергетика Известия вузов. Математика	1 1 1	H43 H43 H43
P85802-	Известия вузов. Материалы электронной техники	1	H43

У			
P85802-	Известия вузов. Машиностроение	1	НЧ3
М P85802- Ц	Известия вузов. Порошковая металлургия и функциональные покрытия	1	НЧ3
Ч P85802- X	Известия вузов. Правоведение	2	ЦДИ
P85802- K	Известия вузов. Приборостроение	1	НЧ3
Р85802- Д	Известия вузов. Прикладная нелинейная динамика	1	НЧ3
Р85802- Ф	Известия вузов. Проблемы энергетики	1	НЧ3
P85802- H	Известия вузов. Радиофизика	1	НЧ3
P85802- E	Известия вузов. Радиоэлектроника (Украина)	1	НЧ3
P85802-	Известия вузов. Строительство	1	H43
Р85802- Б	Известия вузов. Физика	1	НЧ3
P85802- B	Известия вузов. Черная металлургия	1	H43
_ P85802- Ж	Известия вузов. Электромеханика	1	НЧ3
P85802- T	Известия вузов. Электроника	1	НЧ3
P85802- C	Известия вузов. Ядерная энергетика	1	НЧ3
P134693	Известия высших учебных заведений России. Радиоэлектроника (СПб.)	1	НЧ3
P35292	Измерительная техника	1	H43
P82393	Изобретатель и рационализатор	1	H43
P136523	Индекс безопасности	1	H43
P138783		1	1110
	Индустрия рекламы	· -	
P1414	Инженер	1	НЧЗ
P135483	Инженерная физика	1	НЧ3
P131412	Инженерная экология	1	H43
P86612	Инженерно-физический журнал	1	H43
P137303	Инженерные системы. АВОК Северо-Запад	1	H43
P126493	Инновации	1	ЦДИ
P136533	Инновации в образовании	1	ОЭРБ
P141603	Инновации в технологиях и бизнесе	1	ЦДИ
P77452	Иностранная литература	1	ОХЛ
P141593	Интеграция образования	1	ОЭРБ
	·	•	
P62512- Б	Интеллектуальная собственность. Авторское право и смежные права	1	ЦДИ
P62512- B	Интеллектуальная собственность. Промышленная собственность	1	ЦДИ
P134713	Интернет вести	1	НЧ3
P141643	Инфокоммуникационные технологии	1	H43
P143273	Информатизация и системы управления в промышленности	1	H43
P136652	Информатика и системы управления	1	H43
P138523	Информационно-измерительные и управляющие системы	1	H43
P137933	Информационно-управляющие системы	1	H43
P129572	Информационное общество	1	H43
P131983	Информационные ресурсы России	1	ОЭРБ
		1	
P132663	Информационные технологии	· ·	НЧЗ
P132942	Информационные технологии в проектировании и производстве	1	НЧ3

P136813 P136953	Информационные технологии и вычислительные системы Информационный бюллетень о нормативной, методической и	1 1	НЧЗ ОНТД
P137943	типовой проектной документации Использование и охрана природных ресурсов в России	1	H43
Р6053-Щ	Исследование Земли из космоса	1	H43
P128753	История Петербурга	1	O43
P134883	История государства и права	1	ЦДИ
P136063	История науки и техники	1	H43
P93943	Кабели и провода	1	H43
P93943- A	Кабели и провода (приложение)	1	H43
P137402	Календарь дат и событий	1	043
P136693	Караван историй	2	ОХЛ, ОЧЗ
P143603	Кардиология	1	H43
P33982	Каучук и резина	1	НЧ3
P137583	Качество образование (прежнее заглавие "Платное	2	ОЭРБ,
	образование")		имоп
P114312	Квантовая электроника	1	НЧ3
P98812	Кибернетика и системный анализ	1	H43
P143803	Клиническая лабораторная диагностика	1	H43
P133403	Клио	1	0Ч3
P141353	Книжное дело	1	T.096
P136773	Компоненты и технологии	1	НЧ3
P130902	Компрессорная техника и пневматика	1	НЧ3
P144293	Компрессорное и энергетическое машиностроение	1	H43
P129363	Компьютер Пресс	1	H43
P144353	Компьютерная оптика	1	H43
P	Компьютерные инструменты в образовании	1	H43
Р129343- Б	Конструкции из композиционных материалов	1	H43
P144283	Консул	1	ПОМИ
P136073	Контроль. Диагностика	1	H43
P133163	Контрольно-измерительные приборы и системы	1	H43
P139193	Коррозия: материалы, защита	1	H43
P97892	Космические исследования	1	H43
P134663- A	Крепеж, клеи, инструмент и	1	НЧ3
P136083	Крестьянка	1	ОХЛ
P80642	Кристаллография	1	H43
P134773-	Кровельные и изоляционные материалы	1	НЧ3
A P88923	Кузнечно-штамповочное производство. Обработка материалов давлением	1	НЧ3
P142663	Лаборатория рекламы, маркетинга и public relatios	1	ПОМИ
P28723	Литейное производство	1	H43
P142403	Литейщик России	1	H43
P135493	Логистика	1	ЦДИ
P132702	Маркетинг	1	цди
P133382	Маркетинг в России и за рубежом	1	цди
P140633	Масс-спектрометрия	1	нч3
P100981	Математические заметки	1	H43
P1782	Математический сборник	1	H43
P127932	Математическое моделирование	1	H43
P132953	Материаловедение	1	НЧ3
P139843	Машиностроение и инженерное образование	1	НЧ3
P136093	Медицина труда и промышленная экология	1	H43
P134813	Медицинская радиология и радиационная безопасность	1	H43
P142923	Медицинская техника	1	НЧ3

D00000		_	0110 14140
P69302	Международная жизнь	2	ОЧЗ, ИМОП
P140313	Международная экономика	1	ЦДИ
Р	Международное публичное и частное право	1	ЦДИ
P135503	Мелиорация и водное хозяйство	1	H43
P133432	Менеджмент в России и за рубежом	1	ЦДИ
P77203	Металловедение и термическая обработка металлов	1	H43
P135943	Металлообработка	1	H43
P121242	Металлофизика и новейшие технологии	1	H43
P138473	Металлургия машиностроения	1	H43
Р6053-У	Металлы	1	H43
P32802	Метеорология и гидрология	1	H43
P108102	Метрология	1	H43
P36653	Механизация строительства	1	H43
P98922	Механика композитных материалов	1	H43
P132293	·	1	H43
	Механика композиционных материалов и конструкций	1	нч3 НЧ3
P134613	Мехатроника, автоматизация, управление	=	
P110062	Микроэлектроника	1	H43
P129613	Мир ПК	1	H43
P130512	Мир России: Социология. Этнология. Культурология	1	043
P135883	Мир измерений	1	H43
P132813	Мир компьютерной автоматизации: Мир встраиваемых компьютерных технологий	1	НЧ3
P138373	Мир русского слова (СПб)	1	ИМОП
P84102	Мировая экономика и международные отношения	3	ЦДИ,
P138763		1	имоп, кгн нчз
P136103	Мировая энергетика	1	H43
	Мобильные компьютеры	=	
P134903	Мобильные телекоммуникации	1	H43
P133793	Молекулярная биология	1	H43
P143383	Молекулярная медицина	1	H43
P82272	Молодая гвардия	1	ОХЛ
P136453	Морские порты	1	H43
P45552	Москва	1	ОХЛ
P138453	Надежность	1	H43
P134893	Нано- и микросистемная техника	1	H43
P144163	Наноиндустрия	1	H43
P141783	Насосы и оборудование	1	H43
P131862	Наука в России	1	H43
P32852	Наука и жизнь	1	043
P90202	Наука и религия	2	ОЧЗ, ОХЛ
P134993	Наукоемкие технологии	1	H43
P96713- A	Научно-техническая информация. Сер.1. Организация и методика информационной работы	1	ОЭРБ
P96713-	Научно-техническая информация. Сер.2. Информационные	1	ОЭРБ
Б	процессы и системы	•	
P131743	Научно-технические ведомости СПбГПУ	6	НЧЗ, ОНЛ, ОЧЗБ ОХЛ, ИМОП
P130052	Научное приборостроение	1	H43
P94112	Научные и технические библиотеки	1	ОЭРБ
P136283	Национальная металлургия	1	H43
P129161	Национальная металлургия Национальные стандарты	1	ОНТД
Книги	Национальные стандарты Национальные стандарты. Годовой указатель	1	ОНТД
P127793	Пациональные стандарты. Годовой указатель Наше наследие	1	043
P76832	наше наследие Нева	1	ОЧЗ
P136633		1	H43
P 130033	Нейрокомпьютеры: разработка, применение	1	
L.	Некоммерческие организации в России	ı	ЦДИ

P144213	Нелинейная динамика	1	H43
P138773	Нелинейный мир	1	H43
Р6053-Ф	Неорганические материалы	1	H43
P137493	Неприкосновенный запас: Дебаты о политике и культуре	1	043
Р	Нетрадиционные и возобновляемые источники энергии. Отд. вып. РЖ ВИНИТИ	1	T.171
P84022	Новая и новейшая история	2	ОЧЗ, КГН
P134382	Новое литературное обозрение	1	ОХЛ
P143013	Новости Международной федерации библитечных ассоциаций и	1	ОЭРБ
1 140010	учреждений (ИФЛА)	•	
P138353	Новости электротехники	1	H43
P142933	Новые огнеупоры	1	H43
P130741	Новые промышленные технологии	1	H43
P23343	Новый мир	1	ОХЛ
P137963	Новый мир искусства	1	043
P131732	Обозрение прикладной и промышленной математики	1	H43
P139932	Образовательные технологии	1	ОЭРБ
P119052	Общественные науки и современность	2	ОЧЗ, КГН
P130412	Общество и экономика	1	ЦДИ [́]
P31242	Огнеупоры и техническая керамика	1	H43
P34393	Огонек	1	043
P124082	Океанология	1	H43
P32893	Октябрь	1	ОХЛ
P127472	·	1	H43
	Оптика атмосферы и океана	1	нч3 НЧ3
P81032	Оптика и спектроскопия	=	
P30163	Оптический журнал	1	H43
P88873	Основания, фундаменты и механика грунтов	1	H43
P138273	Открытое образование	1	ОЭРБ
P131283	Открытые системы. СУБД	1	–
P130653- A	Официальные материалы для бухгалтера. Комментарии и консультации	1	ЦДИ
P136123	Охрана труда и социальное страхование	2	ЦДИ,Т.187
Р	Охрана труда. Практикум	1	T.187
P130022	ПОЛИС: Политические исследования	1	043
P36502	Педагогика	1	ОЭРБ
P133083	Перспективные материалы	1	H43
P114272	Письма в Журнал технической физики	1	H43
P2612-A	Письма в Журнал экспериментальной и теоретической физики	1	H43
P107232-	Письма в журнал "Физика элементарных частиц и атомного	1	H43
A D02442	ядра"	1	шио
P92143	Пластические массы	•	H43
P123122	Поверхность. Рентгеновские, синхротронные и нейтронные исследования	1	H43
P134913	Подъемно-транспортное оборудование	1	H43
P144153	Пожарная безопасность	1	H43
P142903	Полет.Общероссийский научно-технический журнал	1	H43
P143813	Полиграфист и издатель (Printer & Publishing)	1	T.096
P139803	Политический журнал	1	043
P140293	Популярная механика / Popular Mechanics	1	043
P94143	Порошковая металлургия	1	H43
P143583	Право и государство: теория и практика	1	ЦДИ
P143883	Право и политика	1	цди
Р	Право и управление XXI век	1	<u> </u>
P143893	Предпринимательское право	1	цди
P134933	Приборы	1	H43
P134373	Приборы и системы: Управление, контроль, диагностика	1	H43
P82793	Приборы и техника эксперимента	1	H43
. 52155	Tempopol in Toxilinia ononoprimonta	•	5

P132843	Приводная техника	1	НЧ3
P144143	Прикладная геометрия, инженерная графика, компьютерный	1	H43
	дизайн		
P141273	Прикладная информатика	1	H43
P30573	Прикладная математика и механика	1	H43
P98682	Прикладная механика	1	H43
P93732	Прикладная механика и техническая физика	1	H43
P129343-	Прикладная физика	1	H43
С			
P141263	Прикладная эконометрика	1	ЦДИ
P13723	Природа	1	 НЧЗ
P142303-	Природа и человек. XXI век	1	043
Α	The body of the second of the	•	.
P143853	Проблемы Дальнего Востока	1	ИМОП
P134673	Проблемы информационной безопасности. Компьютерные	1	H43
	системы	•	
P124973	Проблемы машиностроения и автоматизации	1	H43
P99892	Проблемы машиностроения и надежности машин	1	H43
P134072	Проблемы окружающей среды и природных ресурсов	1	ОЭРБ
P98992	Проблемы передачи информации	1	H43
P130632		1	ЦДИ
	Проблемы прогнозирования		
P104742	Проблемы прочности	1	H43
P138543	Проблемы современной экономики	1	ЦДИ
P124962	Проблемы теории и практики управления	1	ЦДИ
P138853	Проблемы управления	1	H43
P45702	Проблемы управления и информатики	1	H43
P114912	Программирование	1	НЧ3
P135553	Программные продукты и системы	1	H43
P139243	Проектирование и технология электронных средств	1	H43
P143183	Проектные и изыскательские работы в строительстве	1	H43
P121612	Промышленная теплотехника	1	H43
P38053	Промышленная энергетика	1	H43
P21973	Промышленное и гражданское строительство	2	НЧЗ, ИСФ
P134943	Промышленные АСУ и контроллеры	1	H43
P131182	Радиационная биология. Радиоэкология	1	H43
P29562		1	H43
	Радио		
P38673	Радиотехника	1	H43
P79932	Радиотехника и электроника	1	H43
P136743	Реклама. Теория и практика	1	ЦДИ
P136703	Рекламные идеи	1	ПОМИ
P136643	Рекламные технологии	1	ЦДИ
P95373	Ровесник	1	0Ч3
P131933	Родина	3	0Ч3,
			ОХЛ,КГН
P32712	Роман-газета	1	ОХЛ
P84012	Российская история	1	043
P136573	Российский внешнеэкономический вестник	1	ЦДИ
P142593	Российский журнал биомеханики	1	 НЧЗ
P138813	Российский журнал менеджмента	1	ЦДИ
P143983	Российский онкологический журнал	1	цд и НЧ3
P133702	Российский физиологический журнал имени И.М.Сеченова	1	H43
P86532-	Российский физиологический журнал имени и.м. Сеченова	1	
P00032- A	т оссийский экономический журнал	ı	ЦДИ
P131442	Россия XXI	1	043
P	Россия в окружающем мире: Аналит.ежегодник	1	ЦДИ
P136853	· ·	1	цди НЧЗ
	Росэнергоатом		
P143023	Русская литература	1	T.096
P140141	Русская речь	1	T.096

P138383	Русский язык за рубежом	1	ПОМИ
Р	Русское искусство	1	043
P131513	Рынок ценных бумаг	1	ЦДИ
P133423	САПР и графика	1	НЧ3
P133293	СТА. Современные технологии автоматизации	1	H43
P28593	СТИН	1	H43
P129112	США - Канада: экономика, политика, культура	1	ЦДИ
P134763	Сборка в машиностроении, приборостроении	1	H43
P53583	Сварочное производство	1	H43
P31523	Светотехника	1	H43
P27072	Свободная мысль	1	043
P139463	Сейсмостойкое строительство. Безопасность сооружений	1	H43
P137383	Секретарское дело	1	ЦДИ
P135563	Сенсорные системы	1	H43
P130122	Сети	1	H43
P132483	Сети и системы связи	1	H43
P135573	Сибирский журнал вычислительной математики	1	H43
P124292	Сибирский журнал индустриальной математики	1	H43
P93332	Сибирский математический журнал	1	H43
P136773-	Силовая электроника. Тем.прил. к журн. "Компоненты и	1	H43
Α	технологии"	•	11 10
P137503	Системный администратор	1	H43
P133533	Системы безопасности	1	H43
P139863	Системы управления и информационные технологии	1	H43
P129231	Смена	1	ОХЛ
P130522-	Собрание законодательства Российской Федерации	1	ЦДИ
A	оборание законодательотва г обойнокой федерации	•	
P143193	Советник	1	КГН
P125772	Современная электрометаллургия	1	H43
P140003	Современная электроника	1	H43
P86532-	Социально-гуманитарные знания	2	ОЧЗ, КГН
Л	ood, and symbol of a second of	_	0 .0,
P114542	Социологические исследования	2	ОЧЗ, КГН
P137782	Социология образования	1	ОЭРБ
P83993	Спортивная жизнь России	1	043
P138103	Справочник руководителя учреждения культуры	1	ОЭРБ
P143263	Справочник специалиста по охране труда	1	T.187
P132623	Справочник. Инженерный журнал	1	H43
P132623-	Справочник. Инженерный журнал. Приложение	1	H43
Α		•	
Р	Справочник по управлению персоналом	1	ЦДИ
P28823	Сталь	1	л. НЧЗ
P62113	Стандарты и качество	1	H43
P38703	Стекло и керамика	1	H43
P138423	Страховое дело	1	ЦДИ
P88902	Строительная механика и расчет сооружений	1	л. НЧЗ
P142983	Строительная механика инженерных конструкций и сооружений	1	H43
P136213	Строительная техника и технологии	1	H43
P78693	Строительные и дорожные машины	1	H43
P134773	Строительные материалы, оборудование, технологии XXI века	1	H43
1 101770	Строительные материалы. Комплект № 1	1	H43
P139433	Строительство и городское хозяйство в Санкт-Петербурге и	2	НЧЗ, ИСФ
1 100400	Ленинградской области	_	11 10, 1104
P137683	Строительство, архитектура и ЖКХ. РЖ ВНИИНТПИ	1	ОЭРБ
P142943	Стройпрофиль	1	H43
P139733	Стружка	1	H43
P136473	Студенческий меридиан	1	043

P143643	Сухие строительные смеси	1	H43
P105172	Теоретическая и математическая физика	1	H43
P82422	Теория вероятностей и ее применения	1	H43
P97582	Теплофизика высоких температур	1	H43
P131012	Теплофизика и аэромеханика	1	H43
P65473	Теплоэнергетика	1	H43
P137313	Теплоэнергоэффективные технологии	1	H43
P143823	Терапевтический архив	1	H43
P23173	Техника - молодежи	1	043
P132173	Техника машиностроения	1	H43
P128022	Техническая диагностика и неразрушающий контроль	1	H43
P134773-	Технологии бетонов	1	H43
Б	TOXIONOTON OCTONOS	•	11 10
P136773-	Технологии в электронной промышленности (прил. к журн.	1	H43
Б	"Компоненты и технологии")		
P139253	Технологии живых систем	1	H43
P133643	Технологии и средства связи	1	H43
P137463	Технологии приборостроения	1	H43
P138683	Технологии электромагнитной совместимости	1	H43
P130342	Технологии электромагнитной совместимости Технология и конструирование в электронной аппаратуре	1	H43
P133693		1	H43
	Технология клиент-сервер	-	нч3 НЧ3
P134833	Технология машиностроения	1	
P86563	Тракторы и сельскохозяйственные машины	1	H43
P121642	Трение и износ	1	H43
P134763-	Трение и смазка в машинах и механизмах (прил. к журн. "Сборка	1	H43
Α	в машиностроении, приборостроении")		–
P137972	Труд за рубежом	1	ЦДИ
P137983	Труд и социальные отношения	1	ЦДИ
P143573	Трудовое право	1	ЦДИ
Р	Труды Института системного анализа РАН (ИСА РАН)	1	H43
P128072-	Труды по дискретной математике	1	H43
Α			
P140663	Турбины и дизели	1	H43
P136613	Туризм: практика, проблемы, перспективы	1	ЦДИ
P138413	Туристический бизнес	1	ЦДИ
P144193	Ультразвуковая и функциональная диагностика	1	H43
P132803	Университетская книга	2	ОЭРБ, ОКом
P139903	Университетское управление: практика и анализ	1	ОЭРБ
P131513-	Управление компанией	1	ЦДИ
Б			
P134743	Управление персоналом	1	ЦДИ
P138483	Управление риском	1	ЦДИ
P110082	Управляющие системы и машины	1	H43
P139203	Упрочняющие технологии и покрытия	1	H43
P27042	Успехи математических наук	1	H43
P133712	Успехи современной биологии	1	H43
P67943	Успехи современной радиоэлектроники	1	H43
P20652	Успехи физических наук	1	H43
P29822	Успехи химии	1	H43
P106382	Ученые записки ЦАГИ	1	H43
P6053-4	Физика Земли	1	H43
P138493	Физика волновых процессов и радиотехнические системы	1	H43
P99302	Физика горения и взрыва	1	H43
P101032	Физика и техника полупроводников	1	H43
P101682	Физика и химия обработки материалов	1	H43
P126352	Физика и химия стекла	1	H43
P77283	Физика металлов и металловедение	1	H43
111200	THOMAS MOTALINOS IN MOTALINOS POLINIC	•	

P114592	Физика низких температур	1	H43
P114612	Физика плазмы	1	H43
P140063	Физика сознания и жизни, космология и астрофизика	1	H43
P88692	Физика твердого тела	1	H43
P107232	Физика элементарных частиц и атомного ядра	1	H43
P98702	Физикохимия поверхности и защита материалов	1	H43
P135583	Физическая мезомеханика	1	H43
P132822	Физическое образование в ВУЗах	1	H43
P136483	Физкультура и спорт	1	043
P132902	Философия и общество	1	КГН
P136541	Философия науки	1	H43
Р	Философия права	1	ЦДИ
P86532-	Философские науки	1	043
Б			
Р	Финансовое право	1	ЦДИ
P64112	Финансы	1	ЦДИ
P142973	Форсайт	1	H43
P101322	Функциональный анализ и его приложения	1	H43
P98063	Химическое и нефтегазовое машиностроение	1	H43
P121512	Химия и технология воды	1	H43
P79922	Химия и технология топлив и масел	1	H43
P118122	Хозяйство и право	1	ЦДИ
P33743	Холодильная техника	1	H43
P24132	Цветные металлы	1	H43
P137393		1	ОНТД
P144203	Цитокины и воспаление	1	H43
P133733	Цитология	1	H43
P138693	Цифровая обработка сигналов	1	H43
P143313	Человек и труд	1	КГН
P94703	Черные металлы	1	H43
P140303	Что нового в науке и технике	1	043
P106221	ЭКО	1	ЦДИ
P138753	Экологическая генетика	1	H43
P132113	Экологическая химия	1	H43
P137692	Экологическая экспертиза	1	ОЭРБ
P134783	Экологические системы и приборы	1	H43
P133373	Экологический вестник России	1	H43
P136553	Экологическое право	1	ЦДИ
P124052	Экология	1	цд и НЧЗ
P134872	Экология и жизнь	1	043
P132583	Экология и промышленность России	1	H43
P130853	Экология промышленного производства	1	H43
P98842	Экономика и математические методы	1	ЦДИ
P133303	Экономика и производство	1	цди цди
P136002	Экономика и финансы электроэнергетики	1	цди цди
P137053	Экономика образования	1	ОЭРБ
P138002	Экономика природопользования	1	ОЭРБ
P24112-	Экономист	2	ЦДИ, ИМОП
A	OKOHOMPICI	2	цдиі, инисті
P139693	Экономическая наука современной России	1	ЦДИ
P135873	Экономические стратегии	1	<u> </u>
P139523	Экономическое возрождение России	1	цди
P27543	Электрические станции	1	H43
P1354	Электричество	1	H43
P137453	Электро. Электротехника. Электроэнергетика.	1	H43
	Электротехническая промышленность	•	.
P133363	Электромагнитные волны и электронные системы	1	H43
	Chemical International Property of the Control of t	•	

P134753	Электрометаллургия	1	НЧ3
P106553	Электронная промышленность	1	НЧЗ
P100212-	Электронная техника. Серия 1: "СВЧ-техника"	1	H43
Α			
P100212- Б	Электронная техника. Серия 2: "Полупроводниковые приборы"	1	НЧ3
P121522	Электронное моделирование	1	НЧЗ
P132923	Электронные компоненты	1	H43
P142963	Электронные компоненты и системы (Украина)	1	H43
P35482	Электросвязь	1	H43
P27523	Электротехника	1	H43
P142683	Электротехнические и информационные комплексы и системы	1	H43
P135603	Энергетическая политика	1	H43
P138933	Энергосбережение	1	НЧ3
P135613	Энергосбережение и водоподготовка	1	НЧ3
P79343	Энергохозяйство за рубежом (прил.к журн."Электрические станции")	1	НЧ3
P143613	Ядерная и радиационная безопасность	1	НЧЗ
P98712	Ядерная физика	1	H43
P137993	Ядерные измерительно-информационные технологии	1	H43
Итого	644	680	